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Željeznička pruga 
Križevci - Mađarska 

42,6 km

350 mil. eura

Tunel Lepavina

370 m

Vijadukt Carevdar 

630 m

Ukupne investicije 
700 milijuna eura

RCGO Piškornica

4 županije

118 mil. eura
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GRADI SE BRZA CESTA, ŽELJEZNIČKA PRUGA I REGIONALNI CENTAR ZA GOSPODARENJE OTPADOM

Koprivničko-križevačka 
županija mjesto je povijesnih 
infrastrukturnih ulaganja 
vrijednih više od 700 milijuna eura
Koprivničko-križevačka žu-

panija trenutačno je mjesto 
velikih nacionalnih infrastruk-
turnih projekata vrijednih vi-
še od 700 milijuna eura koji će 
značajno unaprijediti prometnu 
povezanost i sustav gospodare-
nja otpadom ne samo u sjeve-
rozapadnoj Hrvatskoj, već u 
cijeloj regiji. 
Među najvažnijim zahvatima 
su modernizacija željezničke 
pruge Križevci - Koprivnica - 
državna granica, izgradnja brze 
ceste DC10, aglomeracije te Re-
gionalni centar za gospodarenje 
otpadom Piškornica.

Vlakovi će juriti i 160 
kilometara na sat
Jedan od strateških želje-
zničkih projekata u Hrvat-
skoj upravo je rekonstrukcija 
i izgradnja drugog kolosijeka 
pruge na dionici Križevci - 
Koprivnica - državna granica. 
Riječ je o investiciji vrijednoj 
350 milijuna eura, koja se su-

financira sredstvima Europske 
unije. 
Projekt obuhvaća 42,6 kilome-
tara pruge, a cilj mu je omogu-
ćiti brži i učinkovitiji promet 
putničkih i teretnih vlakova 
na ovom međunarodnom ko-
ridoru. Do sada je završeno više 
od polovice radova, uključujući 
puštanje u promet 20 kilome-
tara nove pruge te dodatnih 
15 kilometara između Kloštra 
Vojakovačkog i Mučne Reke. 
Posebno su značajni vijadukti 
Carevdar (dužine 630 meta-
ra) i Komari (350 metara), kao 
i tunel Lepavina (370 metara) 
koji će osigurati sigurniji i brži 
promet. 
Posebno atraktivan dio projekta 
je i novi željeznički most Drava 
u Botovu vrijedan 23,6 milijuna 
eura - impresivna konstrukcija 
duga je 300 metara i povezuje 
dvije obale rijeke.
Planirani završetak svih rado-
va je krajem ove godine, što će 
omogućiti bolje povezivanje 

Hrvatske s europskom želje-
zničkom mrežom.

Brza cesta jedan je od 
najvažnijih projekata
Izgradnja brze ceste na dionici 
Križevci – Kloštar Vojakovački, 
duljine 6,9 kilometara i vrijed-
nosti 40 milijuna eura, započela 
je 2023. godine. Radovi napredu-
ju prema planu i trebali bi biti 
završeni u ugovorenom roku, do 
veljače 2026. godine.
Trenutačno se na gradilištu 
izvode radovi na izgradnji nad-
vožnjaka i mostova, uključujući 
nadvožnjake Lemeš 1 i Lemeš 
2 te most preko rijeke Glogov-
nice. Također, predviđena je 
izgradnja zaštitnih zidova za 
buku na 11 lokacija, ukupne du-
ljine 1,3 kilometra. Ova dionica 
dio je šireg projekta brze ceste 
DC10, koja će povezati čvorište 
Sveta Helena preko Križevaca i 
Koprivnice do granice s Mađar-
skom. Nakon završetka dionice 
Križevci – Kloštar Vojakovački, 

planira se nastavak izgradnje 
prema Koprivnici, a u ožujku je 
za dionicu Kloštar Vojakovački 
– Koprivnica (DC2) Ministarstvo 
prostornoga uređenja, graditelj-
stva i državne imovine izdalo 
lokacijsku dozvolu.

Bolje gospodarenje 
otpadom i čišći okoliš
Treći veliki projekt na područ-
ju županije je izgradnja Regio-
nalnog centra za gospodarenje 
otpadom Piškornica. Centar će 
služiti za zbrinjavanje otpada 
iz četiri županije: Koprivnič-
ko-križevačke, Varaždinske, 
Međimurske i Krapinsko-za-
gorske. Planirano je zatvaranje 
svih ostalih odlagališta u tim 
županijama, što će omogućiti 
sustavnije gospodarenje ot-
padom i smanjenje ekološkog 
opterećenja. Projekt je vrijedan 
118 milijuna eura, a glavnina fi-
nanciranja dolazi iz EU fondova. 
Završetak radova predviđen je 
do 2027. godine.

Brza cesta Križevci - 
Kloštar Vojakovački 

2026. godina

6,9 km

40 mil. eura
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Učenički dom će, uz rješavanje pitanja smještajnih 
kapaciteta, pozitivno utjecati i na upisne trendove u 
srednjim školama, otvoriti mogućnosti za uvođenje 

novih zanimanja te ostvariti važan preduvjet za 
daljnji razvoj konkurentnosti srednjih škola

MARIO LATIN, RAVNATELJ SREDNJE ŠKOLE KOPRIVNICA

Novi smještaj omogućit 
će veći upis učenika 
- Učenički dom bit će nam od ve-
like koristi i riječ je bez sumnje o 
iznimno važnom projektu. Nedosta-
tak smještaja za učenike koji nisu iz 
Koprivnice ili naše županije velik je 
problem pa mnogi prilikom upisa u 
srednju školu od nas odustaju upra-
vo zato jer nemamo smještaj. Osim 
toga, sve tri naše srednje škole in-
tenzivno surađuju i sa školama u 
inozemstvu te na raznim Erasmus 
projektima pa vjerujem da će se u 
budućem domu naći mjesta i za go-
stujuće učenike. U svakom slučaju, 

siguran sam da će Učenički dom u 
budućnosti privući velik broj učeni-
ka u Koprivnicu. 

Lana Vinković 
i Gita Grdić, 
učenice 
prvog razreda 
Srednje škole 
Koprivnica 
Lana: Iz Bjelovara sam pa u Kopriv-
nici moram stanovati u privatnom 
smještaju. Imam sreće što mogu 
stanovati s najboljom prijateljicom 
i što nas roditelji naizmjence voze u 
Koprivnicu i natrag. Nema željeznič-
kih ni autobusnih linija za Bjelovar i 
to dodatno komplicira stvari. Odlič-
no je što se gradi Učenički dom, ja 
bih ga svakako koristila. Sve bi bilo 
lakše, a imali bismo i zdrave gotove 
obroke, za što sad često nemamo 
vremena zbog učenja. 

Gita: Zajedno putujemo pa nam je 
lakše, ali nisu svi te sreće. Da Dom 
postoji, bilo bi nam lakše i s uče-
njem i društvom, ali i prehranom. 
Lana i ja imamo prilike stanova-
ti u Koprivnici, no oni koji nemaju, 
moraju odustati od školovanja ov-
dje i tako možda propuštaju i ži-
votnu priliku. 

UČENIČKI DOM RIJEŠIT ĆE PROBLEM SMJEŠTAJA UČENIKA

Sedamdesetak učenika 
stanovat će u Koprivnici 
Učenički dom u Koprivnici 

prijeko je potreban projekt 
kojim će se učenicima iz Kopriv-
ničko-križevačke županije i cije-
le Hrvatske osigurati mogućnost 
kvalitetnog i bezbrižnog obra-
zovanja, a kojim će se konačno 
stati na kraj kroničnom nedo-
statku učeničkih smještajnih 
kapaciteta. 
Projekt je sveukupno vrije-
dan 5,7 milijuna eura, od čega 

je Vlada Republike Hrvatske 
osigurala četiri milijuna eura, 
a očekuje se da će se uz Župa-
niju financijski uključiti i Grad 
Koprivnica. 
Učenički dom nalazit će se u 
zgradi nekadašnjeg željeznič-
kog konačišta u blizini autobu-
snog i željezničkog kolodvora 
zbog čega je lokacija idealna, 
a primat će sedamdesetak 
učenika iz drugih mjesta koji 

svakodnevno putuju na nastavu. 
Dom će biti opremljen blago-
vaonicom, sanitarnim čvorovi-
ma, informatičkom učionicom, 
vježbaonicom, knjižnicom, pra-
onicom rublja, prostorom za 
društvene aktivnosti i odmor 
te prostor za smještaj osoba s 
invaliditetom. 
Osim unutrašnjosti doma, 
uredit će se i njegov okoliš za 
aktivnosti na otvorenom. 

Radovi na Učeničkom domu u Koprivnici
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POČELA OBNOVA DVORCA INKEY VRIJEDNA 15,7 MILIJUNA EURA

Povijesni kompleks postat će 
turistički biser Podravine 
Prekrasni dvorac Inkey u 

Rasinji dugo je bio prepu-
šten zubu vremena, no odluka 
i vizija Koprivničko-križevačke 
županije učinit će ga perjanicom 
županijskog kontinentalnog tu-
rizma. U tijeku su građevinski 
radovi na obnovi dvorca vrijedni 
15,7 milijuna eura koje provo-
di križevačka tvrtka Radnik 
kojima će se spriječiti njegova 

daljnja devastacija i osigurati 
za buduće naraštaje. Osigurana 
bespovratna sredstva veliki su 
„vjetar u leđa” u zaštiti dvorca 
kao kulturnog dobra i daljnjem 
turističkom razvoju užeg i šireg 
područja Rasinje. 
Koprivničko-križevačka župa-
nija iz proračuna je izdvojila 
gotovo šest milijuna eura, uz 
10 milijuna eura osiguranih 

bespovratnih sredstava, a uz 
partnere Općinu Rasinja i TZ 
Koprivničko-križevačke župa-
nije, u pripremi i provedbi pro-
jekta je uvelike pomogla i PORA. 
Cilj projekta je transformacija 
dvorca Inkey u oazu wellness 
turizma u dvije faze. Prvi dio 
projekta obuhvaća stare dijelo-
ve dvorca koji će dobiti vinski 
podrum i kušaonicu vina, re-

storan, kafić, apartmane i ured-
ske prostore. U drugoj će se fazi 
dio dvorca nadograditi multi-
funkcionalnom kongresnom 
dvoranom, wellness centrom s 
popratnim sadržajima i dodat-
nim smještajnim kapacitetima. 
Uz dvorac, bit će uređen park i 
zelene površine, a nabavit će se 
i električni bicikli i električni 
mini autobusi. 

Radovi na rekonstrukciji dvorca Inkey

Obnovom dvorca vratit će se njegov stari sjaj
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ZDRAVSTVENE USLUGE NADOHVAT RUKE 

Županija u križevački Dom zdravlja 
ulaže gotovo 8,5 milijuna eura 
Zdravlje se ne može kupiti 

novcem, no zato se značaj-
nim novčanim sredstvima može 
osigurati kvalitetna primarna 
zdravstvena zaštita koja je je-
dan od prioriteta Koprivničko 
– križevačke županije. 
Županija upravo zbog toga ulaže 
osam i pol milijuna eura vla-
stitih sredstava u projekt ob-
nove i izgradnje Doma zdravlja 
u Križevcima.  Projekt uklanjanja 
starih zgrada, izgradnje novih i 

energetske obnove postojećih 
zgrada već je počeo, a ostatak 
će se radova odvijati u naredne 
tri godine u tri faze kako bi se 
osiguralo neometano pružanje 
zdravstvene zaštite. 

Obnovom Doma zdravlja osi-
gurat će se bolji uvjeti za paci-
jente i djelatnike, privući će se 
liječnike, a sve će se opremiti 
najmodernijim medicinskim 
uređajima koji idu u korak s 

vremenom.  U tijeku je prva faza 
izgradnje zgrade u kojoj će biti 
smještena radiologija, stomato-
logija i dentalni laboratorij dok 
će se u novoizgrađenim objek-
tima nalaziti laboratorij i RTG, 
uredi, patronaže, ginekološka 
i oftalmološka ordinacija, sto-
matologija, hitna pomoć i Za-
vod za javno zdravstvo te opća 
medicina, pedijatrija i grupna 
terapija, a uredit će se i okoliš 
s adekvatnim parkiralištem. 

Dom zdravlja u Križevcima obnavlja se iznutra 
i izvana, a nove prostorije i ordinacije bit će 
opremljene najsuvremenijom tehnologijom

Radovi na Domu zdravlja u Križevcima odlično napreduju

Križevčani će dobiti novo moderno zdanje s najkvalitetnijom zdravstvenom zaštitom
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RAZVOJNI SPORAZUM SJEVER

Kapitalnim projektima do veće 
gospodarske konkurentnosti i 
kvalitete života stanovnika

Koprivničko-križevačka žu-
panija uključena je u Ra-

zvojni sporazum Sjever, strateški 
dokument s ključnim kapitalnim 
projektima vrijednim gotovo 
420 milijuna eura u sektorima 
prometa i mobilnosti, obrazo-
vanja, zdravstvene infrastruk-
ture i civilne zaštite, kulturne 
baštine i održivog turizma. Uz 
projekt revitalizacije kulturno-

povijesnog kompleksa Inkey ko-
ja je u tijeku, Razvojni sporazum 
Sjever kao prioritete je definirao 
i izgradnju nove zgrade Sred-
nje škole Koprivnica, Centra 
za palijativnu medicinu i lije-
čenje boli u sklopu Opće bolnice 
Koprivnica, termalne toplice u 
Kloštru Podravskom, Terminal 
za kombinirani prijevoz u Kri-
ževcima te veliki nacionalni 

projekt završetka izgradnje brze 
ceste DC 10 Kloštar Vojakovački-
Koprivnica u što je uključena 
i obilaznica Koprivnice prema 
državnoj granici, za što je u 
ožujku resorno ministarstvo 
izdalo lokacijsku dozvolu.
U sklopu Sporazuma realizira-
na su i bespovratna sredstva iz 
tehničke pomoći u 90 postotnom 
iznosu koje je osiguralo Ministar-

stvo regionalnog razvoja za pro-
jektno-tehničku dokumentaciju 
vrijednu 750 tisuća eura za pro-
jekte izgradnje županijskog Cen-
tra zaštite i spašavanja, Centra 
za palijativnu medicinu, Srednje 
škole Koprivnica, Termalnih to-
plica u Kloštru, aglomeracija te 
ugradnje fotonaponskih elektra-
na na školama.

DVORAC INKEY

15,7 
 milijuna eura

SREDNJA ŠKOLA 
KOPRIVNICA

14,6 
 milijuna eura

CENTAR ZA PALIJATIVNU 
MEDICINU

10,4 
 milijuna eura

CENTAR ZAŠTITE I 
SPAŠAVANJA

8,8 
 milijuna eura

TERME KLOŠTAR 
PODRAVSKI

19,5
 milijuna eura

TERMINAL ZA 
KOMBINIRANI PRIJEVOZ

50
 milijuna eura

BRZA CESTA

300
 milijuna eura

Izgled budućeg Centra za palijativnu medicinu

Vizual nove Srednje škole Koprivnica

Kloštar Podravski dobit će suvremene TermeBudući Centar zaštite i spašavanja
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Županiju prije svega 
čine ljudi. Na koje je 

sve načine Koprivničko-
križevačka županija u 
proteklih godinu dana 
poboljšala i olakšala 
živote naših sugrađanki i 
sugrađana?
- Cilj svih projekata koje pro-
vodimo je poboljšati standard i 
kvalitetu života ljudi. Naravno, 
sve što činimo može se podije-
liti u nekoliko cjelina: obrazo-
vanje, zdravstvo, gospodarstvo 
i komunalnu i prometnu infra-
strukturu. Izgradili smo brojne 
školske sportske dvorane, Centar 
kompetentnosti u Koprivnici i 
Đurđevcu, pripremamo još de-
setak programa gradnji i dograd-
nji škola i dvorana, osiguravamo 
prijevoz učenicima osnovnih i 
srednjih škola, a općenito smo 
pitanje prometa riješili projek-
tom javnog linijskog prijevoza, 
za što se usudim reći da je je-
dan od najboljih programa ko-
je je ova uprava u posljednjem 
desetljeću pokrenula i provela. 
Uložili smo i značajna sredstva 
u obnavljanje vanjskih sportskih 
igrališta. Kada govorimo o zdrav-
stvu, najznačajnije su investicije 
realizirane u našoj bolnici, kao 
najvećoj zdravstvenoj ustanovi, 
ali i županijskom Zavodu za hit-
nu medicinu i Domu zdravlja, a 
sve kako bismo našim građanima 
osigurali još bolje i dostupnije 
medicinske usluge. 

Mnogo se govorilo o problemu 
nedostatka liječnika. Kako je 
danas?
- To je problem s kojim se suo-
čava cijela Hrvatska jer zdrav-
stveni je sustav sastavljen i 
od privatnog i javnog dijela, a 
nereguliran je i sustav specija-
lizacija. U obiteljskoj medicini 
također postoji problem, ali i to 
je naslijeđe sustava jer dio tih 
liječnika radi i privatno, neki 
su zaposlenici domova zdravlja 

i žele otići u privatnike, a to je 
nemoguće jer bi u tom slučaju 
domovi zdravlja propali. Ono 
što je važno jest da s brojem 
liječnika stojimo relativno do-
bro, što smo pokušali riješiti 
različitim mjerama u suradnji 
s općinama i gradovima kako 
bismo ih doveli i zadržali. Pro-
blemi zasigurno postoje, no 
najvažnije je da su rješivi i da 
županijski zdravstveni sustav 
dobro funkcionira. 

Projekata na kojima 
Županija radi ima mnogo, 
no neki od njih još su prošle 

godine bili tek u pripremi. 
Je li realizacija svih 
planiranih i najavljivanih 
projekata sada izvjesna?
- Imamo ambicije realizirati 
desetak novih projekata, a za 
četiri smo već osigurali sredstva 
iz Nacionalnog plana oporavka. 
Sljedeće nas dvije godine sva-
kako očekuje još jedan značajan 
investicijski ciklus. Već smo sa-
da u fazi realizacije tri kapitalna 
projekta vrijedna 30 milijuna 
eura, a to su revitalizacija dvor-
ca Inkey u Rasinji, Dom zdravlja 
u Križevcima te Učenički dom 
u Koprivnici. Sve su to projek-

ti koji su najavljivani, a sada 
se na njima već naveliko radi. 
Valja spomenuti i državne in-
vesticije, čemu svjedočimo svi 
koji se vozimo po našim pro-
metnicama. Među najvećima 
su drugi kolosijek željezničke 
pruge i brza cesta, a važno je 
istaknuti kako je 6. ožujka izda-
na lokacijska dozvola za gradnju 
dionice od Kloštra Vojakovačkog 
do Koprivnice. 

Rijetka smo županija koja 
se može pohvaliti time da 
se određenih ideja dosjetila 
prva. Koje su to?

DARKO KOREN, ŽUPAN KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

Tri kapitalna projekta vrijedna 30 milijuna 
eura već su u izgradnji, a planira mo i 
desetak novih velikih projekata 
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- Uz već spomenuti projekt jav-
nog linijskog prijevoza, među 
prvima smo po sufinanciranju 
smještaja starijih osoba u pri-
vatnim domovima u županiji i 
izvan nje, kao i sufinanciranju 
troškova programa rane in-
tervencije te medicinski po-
mognute oplodnje. S velikim 
zadovoljstvom mogu reći i da 
smo prva županija koja posluje 
u potpunoj financijskoj riznici 
koja obuhvaća sve županijske 
proračunske korisnike. U sa-
mom smo vrhu i po pitanju 
digitalizacije rada Županijske 
uprave. Također smo među 

prvima krenuli sa sufinancira-
njem ugradnje fotonaponskih 
elektrana na kućanstvima, a za 
sve ove programe kontinuirano 
povećavamo sredstva iz našeg 
proračuna. 

Sve je jasnije da su temelj 
budućnosti obrazovani mla-
di ljudi. Županija je i u tom 
smislu učinila mnogo pa kako 
danas naši mladi konkuriraju 
na tržištu rada?
- Danas više ne postoji problem 
koji je postojao nekad, a to je da 
ljudi ne mogu doći do posla. To 
se promijenilo i zbog demogra-
fije i zbog toga što ljudi odlaze 
u inozemstvo, ali i zato jer se 
povećala potreba za uslugama 
svih vrsta. Ono što moramo kre-
irati je struktura tržišta rada, 
jer postoje dijelovi koji imaju 
povećane potrebe za radnom 
snagom, dok neki nemaju. Kao 
društvo i dalje težimo povećati 
postotak visokoobrazovanih lju-
di, no glavni su izazov strukovna 
zanimanja, odnosno nedostatak 
kvalificirane radne snage u tom 
segmentu, a na što pokušava-
mo utjecati kroz CEKOM i druge 
mjere. Naš sustav obrazova-
nja potrebno je kontinuirano 
poboljšavati, no cilj je da po 
završetku obrazovanja mladi 
imaju kompetencije odmah se 
uključiti na tržište rada i biti 
konkurentni. Mislim da ne ka-
skaju za onima koji se školuju 
u inozemstvu, a to je izrazito 
važno. 

Važna je i održivost, 
posebno po pitanju 
energije. Na koje načine 
županija ide ukorak sa 
zelenom tranzicijom?
- Tradicionalni načini proizvod-
nje energije i proizvodnja zelene 
energije moraju biti balansirani, 
mislim da jedno nije odvojivo od 
drugog, što pokazuju trendovi 
u Europi. Mi smo energetska 
županija, ovdje se proizvodilo 
i do 60 posto ukupnog plina u 

Hrvatskoj, a u posljednje vri-
jeme postoje novi potencijali i 
projekti kao što je geotermal-
na energija, solarni kapaciteti i 
slično, čemu mi pružamo snaž-
nu podršku. Potencijala ima i mi 
smo ga na vrijeme prepoznali.

Sve to vezano je uz gospo-
darstvo. Gospodarski divovi 
javnosti su najvidljiviji, no 
treba li se oslanjati samo na 
njih? Drugim riječima, koliko 
je važno očuvanje tradicional-
nih obiteljskih gospodarstava 
i poticanje srednjeg i malog 
poduzetništva?
- Gospodarski smo specifična 
županija jer dominira veliko 
gospodarstvo predvođeno Po-
dravkom i ostalim velikim su-
bjektima iz raznih sektora. To je 
na neki način utjecalo na razvoj 
malog poduzetništva odnosno 
usporavalo ga. Činjenica je da 
se to u drastičnoj mjeri pro-

mijenilo. Danas smo županija 
s najvećim povećanjem broja 
obrta unazad nekoliko godina, 
a isto je s brojem malih tvrtki. 
Uz to, s obzirom na mjere i pot-
pore, jedna smo od tri najbolje 
županije po poticanju malog i 
srednjeg poduzetništva. Zahva-
ljujući svim naporima Županije, 
stvorena je poticajna atmosfera 
koja je u konačnici omogućila 
rast i razvoj tog segmenta gos-
podarstva

Koliko Vam stečeno 
iskustvo pomaže u držanju 
koraka s uvijek novim 
izazovima i vremenima s 
kojima se suočavamo?
- U politici je iskustvo od ne-
procjenjive vrijednosti, no jed-
nako je tako važno ići ukorak s 
vremenom, mijenjati se, slu-
šati mlade, prepoznavati no-
ve tehnologije, nove politike… 
Zaista se trudim pratiti sve 
novo, što nije uvijek lako, ali 
važno je imati spoznaju da to 
valja činiti. Godine nisu pre-
preka, već su, u kombinaciji 
iskustva i praćenja trendova, 
dobitna kombinacija - možda 
sam subjektivan, ali mislim 
da upravo taj balans odlično 
funkcionira. 

Nastavljamo s projektima 
kojima poboljšavamo 
kvalitetu života ljudi
- Dan županije nekako je uvijek vrijeme kada se pogleda iza sebe, ali i 
prema budućnosti. Naravno, uvijek može bolje, uvijek će netko uputiti i 
kritiku, no odgovorno mogu reći da ovome poslu pristupam ozbiljno, bez 
demagogije i bez velikih obećanja koja su u praksi neprovediva. Snažno 
nastavljamo s projektima kojima ćemo i dalje poboljšavati kvalitetu živo-
ta ljudi i razvijati sve krajeve Podravine i Prigorja. 
U tom duhu optimizma i pozitivnom ozračju svim stanovnicima od srca 
čestitam 32. rođendan naše Županije!

S velikim zadovoljstvom mogu reći da smo 
prva županija koja posluje u potpunoj 
financijskoj riznici koja obuhvaća sve 

županijske proračunske korisnike

DARKO KOREN, ŽUPAN KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

Tri kapitalna projekta vrijedna 30 milijuna 
eura već su u izgradnji, a planira mo i 
desetak novih velikih projekata 
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U proteklom četverogodiš-
njem mandatu Županijska 

skupština Koprivničko-križe-
vačke županije odigrala je važ-
nu ulogu u donošenju odluka i 
strategija za unaprjeđenje kva-
litete života svih stanovnika na 
održanih 24 sjednica. 
U ovom mandatu zaživjela je i 
digitalizacija Županijske skup-
štine kroz sustav e-Sjednice što 
je doprinijelo još većoj transpa-
rentnosti rada članica i članova. 
Predstavničko tijelo koje čini 
27 članova i 10 članica raznih 
političkih opcija, pod predsje-
danjem Damira Felaka i uz po-
moć potpredsjednika Zdravka 
Matotana i Marijane Lokotar, 
a ranije i Vjekoslava Maletića, 
donijelo je niz ključnih odluka.

Ključni projekti i odluke
Jedna od najznačajnijih odluka 
svakako je donošenje godišnjih 
proračuna te usvajanje finan-
cijskih dokumenata, zatim 
usvajanje Plana razvoja Ko-
privničko-križevačke županije 
za razdoblje od 2021. do 2027. 
godine te produljenje trajanja 
Socijalnog plana. 
Vijećnici su donosili i nove odluke 
o financijskoj pomoći za djecu s 

DAMIR FELAK, PREDSJEDNIK SKUPŠTINE 
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE
Drago mi je što su sve stranke 
podržavale ključne kapitalne projekte

- Protekle četiri godine obilježila 
je kvalitetna i plodonosna surad-
nja u Županijskoj skupštini. 
Istina, većinu je činila koalicija 
pet političkih opcija - četiri stran-
ke i jedna nezavisna lista. To je za-

htijevalo puno suradnje, dogovora 
i koordinacije stavova, no osobno 
sam iznimno zadovoljan kako je 
sve proteklo. Odluke smo, gotovo 
do posljednje sjednice, donosili 
ili jednoglasno ili većinom gla-
sova stranaka i nezavisne liste u 
koaliciji.
Drago mi je što su sve stranke po-
državale ključne kapitalne pro-
jekte, kao i Proračun te njegove 
izmjene i dopune.
Poruka građanima povodom 
Dana županije je da bismo svi 
zajedno, bez obzira na političke 
opcije, trebali raditi na očuvanju 
Županije kao jedinice regionalne 
samouprave.

2021.

4 
sjednice

101 
točka

2023.

7 
sjednica

137 
točki

2022.

5 
sjednica

142 
točke

2024.

6 
sjednica

130 
točki

2025.

1 
sjednica

24 
točke

na Dnevnom redu pojedine sjednice

U mandatu Županijske skupštine 

Brzo i jednostavno kroz 
e-usluge Županijske uprave 
Županija je u okviru projek-
ta digitalne transformacije 
nastavila unaprjeđivati di-
gitalizaciju usluga Županij-
ske uprave namijenjenih 
građanima i gospodarskim 
subjektima. Tijekom prošle 
godine nadograđen je SOM 
sustav javnih poziva i na-
tječaja kojim su potpuno 
digitalizirani svi javni po-
zivi i natječaji, kao i pre-
daja zahtjeva i obrazaca. 
Pojednostavljen je i sustav 
pravdanja dodijeljenih pro-
računskih sredstava putem 
javnih poziva i natječaja 
bez potrebe dolaska u Žu-
panijsku upravu. Također, 

izrađen je katalog usluga s 
popisom svih usluga koje 
Županija pruža svojim po-
duzetnicima i građanima, a 
na temelju kataloga izrađen 
je servis za građane i podu-
zetnike putem kojeg mogu 
brzo i jednostavno doći do 
svih potrebnih informacija 
i obrazaca vezanih za poje-
dinu uslugu. 
U primjeni je i nadograđeni 
sustav e-Turizam koji omo-
gućava predaju zahtjeva za 
registraciju obavljanja dje-
latnosti i pokretanje poslo-
vanja te zahtjeva za dodjelu 
potpora u području turizma 
i ugostiteljstva.

razvojnim teškoćama, sufinanci-
ranju troškova smještaja starijih 
osoba u domovima izvan župa-
nije te sufinanciranju troškova 
medicinski pomognute oplodnje. 
Značajno su povećani iznosi za 
studentske stipendije kao i broj 
korisnika, a radilo se i na dono-
šenju ključnih odluka za izgrad-
nje i dogradnje škola i školskih 
sportskih dvorana u više općina.

ČETIRI GODINE RADA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Kotač koji pokreće važne odluke
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RATIMIR LJUBIĆ, ZAMJENIK ŽUPANA I NAČELNIK ŽUPANIJSKOG STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE

Uspjeh svakog pojedinca, 
općine i grada i naš je uspjeh
Posljednjih nekoliko 

godina svjedočimo 
različitim vrstama ugroza 
koje su izazov za županijski 
sustav civilne zaštite, ali i 
za život stanovnika. Kako 
Županija unapređuje sustav 
civilne zaštite i prevencije?
- Iza nas je vrlo izazovno razdo-
blje za sustav civilne zaštite u 
kojem su sve sastavnice odigrale 
vrlo važnu ulogu i što je najvaž-
nije – odlično surađuju! Ponosni 
smo na dobru komunikaciju i 
koordinaciju, što je rezultiralo 
povećanim osjećajem sigurnosti 
i povjerenja naših građana u za-
štitu njihovih života i imovine. 
Sustav je i dosad spremno odgo-
varao na brojne ugroze, od pan-
demije, migracija i zbrinjavanja 
izbjeglica do nedavnih poplava 
te dislokacija diljem Hrvatske. 
Sustav planiramo dodatno oja-
čati izgradnjom županijskog 
Centra zaštite i spašavanja na 
koprivničkom Kampusu, za koji 
smo pripremili kompletnu do-
kumentaciju i ishodili građevin-
sku dozvolu.

Gdje se najviše ulagalo u 
sportsku infrastrukturu 
te koja se ulaganja još 
očekuju?
- U protekle dvije godine, u su-
radnji s općinama, završili smo 
izgradnju pet školskih sportskih 
dvorana vrijednih 10 milijuna 
eura, a sada obnavljamo vanjska 
školska igrališta u vrijednosti 
dva milijuna eura. Najveća in-

vesticija bila je rekonstrukcija 
sportskog igrališta Srednje škole 
Koprivnica, u što je uloženo 1,2 
milijuna eura, u cijelosti iz žu-
panijskog proračuna, a novi je 
teren, osim brojnih prednosti 
za školarce i rekreativce, donio 
i urbanističku vrijednost tom 
dijelu Koprivnice.
Također, u suradnji s općinama 
i gradovima te nadležnim mini-
starstvima, obnovljena su igrali-
šta škola u Kalniku, Goli, Drnju, 
Kalinovcu i Đelekovcu te košar-
kaško igralište kod križevačke 
Gimnazije. Planirano je uređe-

nje školskog igrališta u Virju te 
nastavak uređenja kompleksa 
igrališta u Križevcima ukupne 
vrijednosti 650.000 eura. Mlade 
je posebno važno usmjeriti na 
tjelesnu aktivnost, za što je žu-
panijskoj Zajednici sportova od 
resornog ministarstva odobreno 
240.000 eura za sufinanciranje 
programa bavljenja sportom dje-
ce i mladih, odnosno angažiranje 
16 trenera i nabavu opreme. Za 
rad naše Zajednice sportova te 
Akademskog i Školskog sport-
skog saveza ukupno ove godine 
izdvajamo 407.000 eura.

Kako napreduje projekt 
uvođenja cjelodnevne 
nastave u osnovnim 
školama kojima je osnivač 
Koprivničko-križevačka 
županija?
- Osnovna škola Sidonije Rubido 
Erdődy iz Gornje Rijeke i škola 
Koprivnički Bregi od ove školske 
godine provode četverogodišnji 
eksperimentalni program Mini-
starstva znanosti i obrazovanja 
pod nazivom Osnovna škola kao 
cjelodnevna škola - uravnote-

žen, pravedan, učinkovit i održiv 
sustav odgoja i obrazovanja. U 
manje građevinske zahvate na 
školama te nabavu nove didak-
tičke, informatičke, sportske i 
kuhinjske opreme, zajedno s 
resornim ministarstvom, ulo-
žili smo više od 830.000 eura.

Strukovno obrazovanje 
sve je traženije, a jedan 
od ključnih projekata 
povezivanja škola s 
tržištem rada je projekt 
CEKOM.
- Centar kompetentnosti Ko-
privničko-križevačke županije, 
vrijedan više od deset milijuna 
eura, otvoren je 2023. godine sa 
svrhom unapređenja infrastruk-
ture u strukovnom obrazovanju 
iz podsektora elektrotehnike i 
računarstva, a cilj je bio skraći-
vanje procesa od obrazovanja do 
uključenja na tržište rada. Nai-
me, željeli smo stvoriti uvjete za 
obrazovanje koje će omogućiti 
da učenici završetkom školo-
vanja odmah budu spremni 
za tržište rada, odnosno da ne 
trebaju posebnu prilagodbu 
da bi mogli raditi. Županija je 
tako s partnerskim školama 
Obrtničkom školom Koprivnica 
i Strukovnom školom Đurđe-
vac stvorila suvremeno sred-
nje strukovno obrazovanje 21. 
stoljeća. 

Surađujete i s 
predstavnicima nacionalnih 
manjina, potičući njihovu 
integraciju u društvo, ali i 
očuvanje identiteta.
- S nacionalnim manjinama 
surađujemo putem Vijeća 
srpske odnosno romske naci-
onalne manjine te predstavnika 
albanske manjine, a za njihov 
smo rad u posljednje četiri go-
dine osigurali gotovo 180 tisuća 
eura. Na taj način pomažemo 
očuvanju i unapređivanju nji-
hovog nacionalnog, kulturnog, 
jezičnog i vjerskog identiteta, 
kao i obilježavanju značajnih 
datuma. 

Mnogim ostvarenim 
projektima poboljšali smo 
kvalitetu života naših 
građana, a to ćemo predano 
činiti i u budućnosti
- Veseli nas što se na području Po-
dravine i Prigorja odvijaju nikad veće 
kapitalne nacionalne investicije koje 
će donijeti daljnji razvoj ovog kraja. 
Uspjeh svakog pojedinca, općine i 

grada i naš je uspjeh, a glavni nam 
je cilj unapređenje svih segmenata 
života u našoj županiji. 
Drage građanke i građani, čestitam 
vam 32. rođendan naše Županije!

Najveća investicija u sportska igrališta 
bila je rekonstrukcija terena Srednje škole 

Koprivnica, u što je uloženo 1,2 milijuna 
eura iz županijskog proračuna
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O brazovanje je temeljno 
područje djelovanja žu-

panija i jedan od najvažnijih 
segmenata svakog društva u 
koji ulaganja nikad ne prestaju. 
Koprivničko-križevačka župa-
nija tako svojim svakodnevnim 
aktivnostima, projektima i pro-
gramima potiče i osigurava kon-
tinuirani razvoj i dostupnost 
obrazovnog sustava.
U posljednje četiri godine 
uspješno su dovršeni rado-
vi na rekonstrukciji školskih 
sportskih igrališta i to Sred-
nje škole Koprivnica, Osnovne 

škole „Fran Koncelak” u Drnju, 
Osnovne škole „Ivan Lacković 
Croata” u Kalinovcu, Osnovne 
škole Kalnik, Osnovne škole 
Gola, Osnovne škole „Mihovil 
Pavlek Miškina” Đelekovec te 
Gimnazije Ivana Zakmardija Di-
jankovečkoga u Križevcima. In-
vesticijski ciklus obnove školske 
sportske infrastrukture ukupno 
je vrijedan oko dva milijuna eu-
ra, a igrališta će donijeti brojne 
prednosti za školarce, sportaše 
i rekreativce. 

Obnovljeno najveće 
igralište u Koprivnici
Jedno od najvećih, najpoznati-
jih i najpopularnijih školskih 
igrališta svakako je ono „iza 
školaka”. Županijskim projek-
tom obnove, igralište je sani-
rano, obnovljena su atletska 
staza, centralna igrališta i tri-
bine, izvedena je nova rasvjeta, 
uređene su i pristupne i zelene 
površine, čime je ovaj kopriv-
nički kvart dobio novu vizuru 
i sjaj. Uređena je kružna staza 

za trčanje, dva terena za ko-
šarku, teren za rukomet, teren 
za mali nogomet, zaletište za 
skok u dalj s jamom, vježbali-
šte sa spravama te vježbalište 
za bacanje kugle. Radovi su u 

potpunosti financirani iz pro-
računa Koprivničko-križevačke 
županije, a investicija je vri-
jedna više od 1,2 milijuna eura.

Igralište za učenike i cijelu 
zajednicu u Drnju 
U Osnovnoj školi Drnje završena 
je obnova sportskog igrališta ko-
je će služiti ne samo učenicima, 
već i cijeloj zajednici. Uređena je 
kružna staza za trčanje oko ruko-
metnog igrališta s produžetkom 
za skok u dalj, tereni za košarku 
i odbojku te teren za rukomet. 
Riječ je o igralištu površine 1550 
četvornih metara, a za sanaciju, 
obnovu i nadzor utrošeno je 
270.000 eura. Novo igralište omo-
gućit će učenicima škole i svim 
mladima u zajednici sigurno i 
kvalitetno bavljenje sportskim 
aktivnostima, čime se doprino-
si očuvanju njihovog zdravlja i 
razvoju zdravih životnih navika.

Novo igralište i u Kalinovcu
Osnovna škola u Kalinovcu je po-
vodom Dana škole također dobi-
la novo sportsko igralište, čime 
su znatno poboljšani uvjeti za 
tjelesne aktivnosti djece i mje-
štana. Postavljen je visokoela-
stični sustav, napravljeni su novi 

NOVA SPORTSKA ŠKOLSKA IGRALIŠTA - MJESTA DRUŽENJA, ZABAVE I REKREACIJE 

Škole u Koprivnici, Drnju i Kalinovcu dobile 
suvremena igrališta vrijedna 1,6 milijuna eura

DARKO SOBOTA, 
NAČELNIK OPĆINE 
KALINOVAC

Kvaliteta 
obrazovnih 
uvjeta i 
ulaganje u 
budućnost 
naše djece 
ostaju prioritet
- Izgrađeno školsko-sportsko igra-
lište predstavlja posljednji važan 
segment cjelokupne školske in-
frastrukture u Kalinovcu. Uz novu 
školsku zgradu i suvremenu sport-
sku dvoranu, sada imamo potpuno 
opremljen prostor za obrazovanje 
i tjelesnu aktivnost naših učenika. 
Ovo igralište od iznimne je važnosti 
za našu djecu i mlade, jer im pruža 
kvalitetne uvjete za sportske aktiv-
nosti i potiče razvoj zdravih životnih 
navika. Uvjereni smo da će doprini-
jeti popularizaciji sporta te omogu-
ćiti kvalitetno provođenje slobod-
nog vremena, ne samo učenicima 
već i cijeloj lokalnoj zajednici. 

KOPRIVNICA 
1,2 milijun eura

DRNJE
270.000 eura

KALINOVAC
190.000 eura

GOLA
148.000 eura

KALNIK
80.000 eura

ĐELEKOVEC 
54.000 eura

 
GIMNAZIJA 

KRIŽEVCI
32.000 eura 

Igralište Osnovne škole u Kalinovcu

Igralište Osnovne škole u Drnju

Školska 
igrališta:

4
godine

7 
igrališta

2 
milijuna eura
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U protekle četiri godine, 
fotonaponske elektrane 

postavljene su na ukupno 16 
osnovnih i srednjih škola kojima 
je Županija osnivač, a ukupno su 
vrijedne više od 650.000 eura.

Tijekom 2021. i 2022. godine 
postavljene su elektrane na 
osnovnim školama u Gornjoj 
Rijeci, Kalinovcu, Kalniku i 
Sokolovcu. Sljedeće godine 
dobile su ih i osnovne škole u 

16
škola

650.000 
eura

7
novih u pripremi

SOLARNI PANELI NA SVE VIŠE ŠKOLSKIH KROVOVA

Fotonaponske elektrane 
napajaju 16 osnovnih i srednjih 
škola, u planu još sedam

Goli, Legradu, Svetom Petru 
Orehovcu, Kloštru Podravskom 
i Molvama te Srednja škola 
Ivan Seljanec u Križevcima i 
Srednja škola Koprivnica, na 
kojoj je i najveće postrojenje. 
U sklopu projekta županij-
skog Centra kompetentnosti 
elektrane su postavljene na 
Obrtničkoj školi Koprivnica 
i Strukovnoj školi Đurđevac. 
Prošle godine „solare” ukupno 
vrijedne 55.000 eura dobile su 
i osnovne škole u Drnju, Virju 
i Koprivničkim Bregima.
Strategija ulaganja u fotona-
ponske elektrane nastavit će 
se i dalje izradom projekata 
za škole u Rasinji, Ferdinan-
dovcu, Svetom Ivanu Žabnu, 
Koprivničkom Ivancu, Hlebi-
nama, Podravskim Sesvetama 
i Fodrovcu.

NOVA SPORTSKA ŠKOLSKA IGRALIŠTA - MJESTA DRUŽENJA, ZABAVE I REKREACIJE 

Škole u Koprivnici, Drnju i Kalinovcu dobile 
suvremena igrališta vrijedna 1,6 milijuna eura

Nova 
igrališta 
uskoro u 
Križevcima 
i Virju
Koprivničko-križevačka župani-
ja nastavlja s ulaganjem u škol-
sko-sportsku infrastrukturu. U 
narednom razdoblju rekonstrui-
rat će se sportski tereni Osnov-
ne škole „Franjo Viktor Šignjar” 
u Virju te kompleks igrališta u 
Križevcima, ukupne vrijednosti 
650.000 eura. 

temelji i ograda oko igrališta te 
odvodnja. Montirani su alumi-
nijski golovi i nova košarkaška 
konstrukcija uz iscrtane linije 
za košarku, rukomet i graničar. 
U obnovu i uređenje igrališta 
površine 1567 četvornih meta-
ra uloženo je 190.000 eura, od 
čega je Koprivničko-križevačka 
županija izdvojila 70.000 eura, 
a Općina Kalinovac 63.000 eura, 
dok je ostatak osiguran iz Mi-
nistarstva regionalnog razvoja 
i fondova Europske unije.

Igralište Srednje škole Koprivnica

Fotonaponske elektrane na Osnovnoj školi Koprivnički Bregi

Fotonaponske elektrane na Osnovnoj školi u Virju

Fotonaponske elektrane na Osnovnoj školi u Drnju
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Pokazuje to završen projekt 
dogradnje Područne škole 

Miholec u sklopu OŠ Sveti Pe-
tar Orehovac kojom su osigurani 
bolji uvjeti za učenike i nastav-
nike te je omogućeno izvođenje 
nastave u jednoj smjeni.
Ukupna vrijednost investicije 
iznosila je više od 540.000 eu-
ra, a financirana je zajedničkim 
sredstvima Koprivničko-križe-

vačke županije i Općine Sveti 
Petar Orehovec. Osim dogradnje 
škole u Miholcu, značajna ula-

ganja provedena su i u obnovi 
Područne škole Drenovica u sa-
stavu OŠ Ferdinandovac. Izve-

deni su radovi na postavljanju 
nove termofasade, zamjeni 
dotrajale stolarije te limarski 
radovi, čime je poboljšana ener-
getska učinkovitost i osigurani 
ugodniji uvjeti za boravak uče-
nika i osoblja. Vrijednost ovih 
radova iznosila je 74.000 eura, 
pri čemu je Općina Novo Virje 
sudjelovala sa sufinanciranjem 
20.000 eura.

OPĆINE I GRADOVI - PARTNERI U ULAGANJIMA

Zajedničkim financiranjem do 
jednosmjenske nastave i boljih 
uvjeta u školama

MIRKO REMETOVIĆ, NAČELNIK
OPĆINE NOVO VIRJE

Svi su oduševljeni boljim 
uvjetima koje djeca sada imaju

- Učenici, nastavnici, roditelji, ali i 
mještani oduševljeni su novim i još 
boljim uvjetima u kojima djeca i za-
poslenici sada rade i borave. Većinu 
ulaganja u školu platila je Županija, 
dok je Općina sudjelovala s vlastitih 
20.000 eura. Zahvaljujemo Kopriv-
ničko-križevačkoj županiji na brizi 
i suradnji i radujemo se novim za-
jedničkim projektima i investicija-
ma za dobrobit lokalne zajednice.

FRANJO POLJAK, NAČELNIK 
OPĆINE SVETI PETAR OREHOVEC

Ovakvi su projekti ulaganje u 
budućnost djece i zajednice

- Dogradnja Područne škole Miholec 
još je jedan uspješan primjer surad-
nje Koprivničko-križevačke županije 
i Općine Sveti Petar Orehovec, koja 
nam je dugogodišnji partner u razvo-
ju obrazovne infrastrukture. Ovo ula-
ganje donosi značajnu korist za našu 
zajednicu, ponajprije za učenike i nji-
hove obitelji, osiguravajući im kvalitet-
nije uvjete školovanja. Ovakvi projek-
ti nisu samo ulaganje u objekte, već i 
u budućnost djece i cijele zajednice. 
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MIROSLAV FUČEK, RAVNATELJ
OŠ FERDINANDOVAC

Obnovljeno nam je krovište, 
a nabavljamo i novo vozilo 
za prijevoz toplih obroka 
učenicima područne škole

- Posebno smo zadovoljni zbog za-
vršenih radova, ali i novog školskog 
igrališta koje smo realizirali u surad-
nji s Općinom Novo Virje, a ne manje 
važna je i skora nabava novog vozila 
za prijevoz toplih obroka za učenike 
do područne škole, za što je novac 
također osigurala Županija. 

IVAN PEKLIĆ, RAVNATELJ GIMNAZIJE IVANA 
ZAKMARDIJA DIJANKOVEČKOGA KRIŽEVCI

Jednosmjenska nastava 
otvara nove mogućnosti

- Proširenje Gimnazije imat će go-
tovo nemjerljiv učinak jer prelazimo 
na jednosmjensku nastavu. To će 
potpuno promijeniti način našeg ra-
da jer ćemo moći puno kvalitetnije 
učenicima rasporediti izvannastavne 
aktivnosti te dodati i neke nove, po-
put učenja stranih jezika i bavljenja 
sportom. U vremenu redovne nasta-
ve, važne predmete moći ćemo lakše 
rasporediti u prijepodnevno vrijeme. 

Novim projektima do 
jednosmjenske nastave
U okviru Nacionalnog plana 

oporavka i otpornosti, Mi-
nistarstvo znanosti, obrazovanja 
i mladih je Županiji odobrilo do-
djelu bespovratnih sredstava za 
financiranje dogradnje Gimnazije 
Ivana Zakmardija Dijankovečkoga 
u Križevcima u iznosu 1,8 milijuna 
eura, dok je procijenjena vrijed-
nost projekta 2,5 milijuna eura. 
Isto tako odobrena su sredstva i za 
osnovne škole u iznosu 490 tisuća 
eura za rekonstrukciju i dograd-
nju Osnovne škole Ferdinandovac 

(ukupna vrijednost projekta je 2,2 
milijuna eura), za rekonstrukci-
ju škole u Svetom Ivanu Žabnu u 
iznosu 1,2 milijuna eura (ukupna 
vrijednost projekta je 2,3 milijuna 
eura) te 770 tisuća eura za rekon-
strukciju i nadogradnju Osnovne 
škole Fran Koncelak Drnje.
Realizacija svih projekata planira-
na je s ciljem jednosmjenskog rada 
i još boljih uvjeta za sve učenike 
i nastavnike, a Županija će osi-
gurati preostali iznos iz vlastitih 
sredstava.

U sklopu jednosmjenske nastave učenici u Gornjoj 
Rijeci imaju osiguran i dodatni obrok

DOGRADNJA ŠKOLA ZA POTREBE JEDNOSMJENSKE NASTAVE
1. 	 Rekonstrukcija i dogradnja OŠ „Grigor Vitez” Sveti Ivan Žabno

2.	 Rekonstrukcija i dogradnja OŠ Ferdinandovac

3.	 Rekonstrukcija i dogradnja OŠ „Fran Koncelak” Drnje

4. 	 Rekonstrukcija OŠ Andrije Palmovića Rasinja

5. 	 Rekonstrukcija i dogradnja PŠ Podravske Sesvete

6.	 Izgradnja škole i dvorane PŠ Josipa Generalića Hlebine

7.	 Izgradnja škole i dvorane OŠ Koprivnički Ivanec

8.	 Izgradnja škole i dvorane PŠ Fodrovec

9.	 Dogradnja školske sportske dvorane OŠ Kalnik

10.	Dogradnja školske sportske dvorane OŠ „Mihovil Pavlek Miškina” Đelekovec

UKUPNO EURA:

2,300.000
2,200.000
1,250.000 
3,000.000
4,450.000
3,000.000
4,600.000
3,000.000
2,000.000
1,500.000

27,300.000 EUR
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J avna priznanja Koprivnič-
ko-križevačke županije do-

djeljuju se kako bi se iskazalo 
veliko poštovanje onima koji 
svojim nesebičnim radom obo-
gaćuju lokalnu zajednicu. 
Ove se godine dodjeljuje šest 
javnih priznanja, pet zahvalnica 
te tri Plakete župana, a poseb-
no se ističu Nagrada za životno 
djelo te Nagrada za promicanje 
ljudskih prava „Mara Matočec”, 
koju će ove godine primiti dr. 
med. dent. Ljiljana Sertić iz 
Virja. 
Ljiljana Sertić rođena je 19. li-
stopada 1942. godine u Saraje-
vu, a po zanimanju je doktorica 
dentalne medicine. Članica je 

Crvenog križa od 1961. godine, 
a svojim dugogodišnjim dje-
lovanjem u okviru Crvenog 
križa kontinuirano se zalaže 
za promicanje i zaštitu ljud-
skih prava, posebno ugrože-
nih skupina naših sugrađana. 
Organiziranjem brojnih akcija 
dobrovoljnog darivanja krvi i 
samostalnim sudjelovanjem u 
istima neprestano je osigura-
vala preduvjete za unapređenje 
kvalitete zdravlja stanovništva. 
Osim brige za potrebite i sama 
je dobrovoljni darivatelj krvi, a 
krv je darovala više od stotinu 
puta. 
- Priznanje sam u prvom redu 
dobila za dugotrajan rad u Cr-

Nagradu za životno djelo ove 
će godine primiti primari-

jus dr. med. Željko Bakar. Želj-
ko Bakar rođen je u Predavcu 

NAGRADA ZA PROMICANJE LJUDSKIH PRAVA „MARA MATOČEC”

Doktorica dentalne medicine Ljiljana Sertić: Osjećam da 
ovdje mogu računati na ljude i oni mogu računati na mene 

NAGRADA ZA ŽIVOTNO DJELO

Doktor medicine Željko Bakar: Već 50 godina 
pratim živote i sudbine ljudi i drago mi je što 
je ovom nagradom prepoznat moj rad

U mirovini sam, ali ne mirujem, a 
od svih priznanja koje sam dobila, 

županijsko mi je najdraže

Križevačkom 19. listopada 1950. 
godine. Prvo radno mjesto liječ-
nika dobio je u ambulanti opće 
medicine u Kalniku, a 1977. go-
dine vratio se u rodno mjesto 
i počeo raditi u ordinaciji opće 
medicine u Svetom Ivanu Žab-
nu. Opredijelio se za rad u općoj 
odnosno obiteljskoj medicini te 
je 1988. godine završio i speci-
jalizaciju.

Kao priznanje za svoj stručno-
medicinski rad i prezentiranje 
na kongresima promoviran je 
u nastavno zvanje naslovnog 
predavača na katedri Obitelj-
ske medicine Medicinskog fa-
kulteta Sveučilišta u Zagrebu. 
Od tada sudjeluje u edukaciji 
specijalizanata obiteljske me-
dicine predavanjima u okviru 
programa specijalističkog usa-

Obiteljska medicina je kraljica 
medicine i na nju se jednostavno 
navučete, postane navika u kojoj 

morate sudjelovati
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JAVNA PRIZNANJA GRAĐANIMA
I  PRAVNIM OSOBAMA 
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE 
ŽUPANIJE U POVODU 
DANA ŽUPANIJE

Nagrada Koprivničko-križevačke županije za životno djelo
•	 prim. Željko Bakar, dr. med. iz Predavca Križevačkog

Nagrada Koprivničko-križevačke županije za promicanje 
ljudskih prava „Mara Matočec”
•	 Ljiljana Sertić, dr. med. dent. iz Virja

Nagrada Koprivničko-križevačke županije za doprinos ugledu 
i promociji Koprivničko-križevačke županije
•	 Gordana Špoljar Andrašić, dipl. povjesničarka umjetnosti i 

etnologije iz Koprivnice
•	 doc. dr. sc. Tanja Baran iz Sesveta

Nagrada Koprivničko-križevačke županije za iznimno 
postignuće u protekloj godini
•	 Sonitus d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge iz Starigrada, 

Koprivnica
•	 Gradsko društvo osoba s invaliditetom Đurđevac

ZAHVALNICA Koprivničko-križevačke županije
•	 DVD Kuzminec
•	 Kulturna udruga „Tomislav Franjić” Kalinovac
•	 Kulturno-umjetničko društvo RUDAR Glogovac
•	 Marjana Janeš-Žulj, viša knjižničarka, prof. sociologije i 

komparativne književnosti iz Vojakovca, Križevci
•	 Biserka Saboliček iz Gole

PLAKETE ŽUPANA 
KOPRIVNIČKO-
KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

Plaketa župana
•	 Društvo „Naša djeca” Virje
•	 Udruga orača Koprivničko-križevačke županije
•	 Humanitarna udruga za pomoć djeci i socijalno ugroženim 

obiteljima „Šegrtsko srce” iz Koprivnice

venom križu gdje sam radila 
na svim poljima, uključujući 
boravak na bojištu u Županji i 
Vukovaru u vrijeme Domovin-
skog rata – rekla je dr. Sertić 
te dodala kako je sretna što je 
mogla darivati krv tijekom ci-
jelog života. 
- Potrebe za krvlju bile su enor-
mne jer radilo se i na terenu i 
u ambulantama, a imam sreće 
što imam rijetku i traženu krv-
nu grupu AB- pa sam također 
dugogodišnja davateljica krvi 
i članica Kluba 100 – iskreno 
pojašnjava.
Istovremeno s volonterskim i 
humanitarnim radom tu je i 
stručni rad u ambulanti. 
- Ponosna sam što sam odradila 
44 godine. S ljudima je osjet-
ljivo raditi, a posebno ako ste 
stomatolog. Ipak, sretna sam 
što je sve prošlo bez neugod-
nih ili tragičnih situacija, a 
moram priznati da se ne bih 

mogla zamisliti ni u jednom 
drugom zanimanju – iskreno 
će. Za mirovinu se, kaže, psi-
hofizički pripremila i ostala 
aktivna u Crvenom križu gdje 
organizira darivanja krvi. 
- U mirovini sam, ali ne miru-
jem - šali se i dodaje da je u ži-
votu dobila razna priznanja, no 
ovo joj je županijsko najdraže.
- Jako je lijepo na domaćem 
terenu dobiti visoko prizna-
nje. Pretprošle sam godine 
dobila najveće državno pri-
znanje koje se može dobiti 
od Crvenog križa i još razna 
druga, no ovo županijsko mi 
je nekako najvrjednije. Iako 
sam „podravska dotepenka” 
jer me u Podravinu iz Sarajeva 
dovela ljubav, osjećam se do-
maće i ovo „domaće” priznanje 
najviše mi znači. Osjećam da 
ovdje mogu računati na ljude 
i oni mogu računati na mene 
– zaključuje. 

NAGRADA ZA PROMICANJE LJUDSKIH PRAVA „MARA MATOČEC”

Doktorica dentalne medicine Ljiljana Sertić: Osjećam da 
ovdje mogu računati na ljude i oni mogu računati na mene 

NAGRADA ZA ŽIVOTNO DJELO

Doktor medicine Željko Bakar: Već 50 godina 
pratim živote i sudbine ljudi i drago mi je što 
je ovom nagradom prepoznat moj rad

vršavanja na katedri obiteljske 
medicine.
Godine 2020. osnovao je Usta-
novu za zdravstvenu skrb u obi-
teljskoj medicini u kojoj i dalje 
radi kao ravnatelj i zaposlenik, 
a od 2022. godine zapošljava 
mladog liječnika. Nastavio je 
raditi i nakon odlaska u miro-
vinu, a trenutno radi na pola 
radnog vremena.
- U ovoj županiji radim već 
50 godina i drago mi je što je 
ovom nagradom prepoznat 
takav dugovječan rad, a po-
sebno sam ponosan na ovu 
moju malu seosku ordinaciju. 
U mirovini sam, no još uvijek 
radim četiri sata dnevno, a 

planiram nastaviti i dalje. Sve, 
naravno, ovisi o biologiji, no 
zasad uz pomoć mladog kolege 
nastavljam s radom - rekao je 
dr. Bakar.
Dodao je i kako će mu potpuna 
mirovina vjerojatno teško pasti. 
- Mislim da će mi teško biti pre-
stati raditi. Obiteljska medicina 
je kraljica medicine i na nju se 
jednostavno navučete, ona po-
stane navika i naprosto u tome 
morate sudjelovati, pratiti što 
se događa s ljudima, s pacijenti-
ma. Već 50 godina pratim živote 
i sudbine ljudi u našem mjestu 
i naravno da će to biti vrlo teško 
najednom prekinuti - kaže dr. 
Bakar. 
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J avni linijski prijevoz jedan 
je od najvažnijih projekata 

koji je Koprivničko-križevačka 
županija pokrenula u posljed-
njih nekoliko godina, a kojim 
se stanovnicima udaljenih i 
ruralnih područja županije 
omogućuje jedan od najjef-
tinijih javnih prijevoza u 
Hrvatskoj. 

Naša je županija jedna od prvih 
u državi koja je krenula s ova-
kvim modelom prijevoza te je 
postala primjer uspješnog ko-
rištenja javne usluge i drugim 
županijama. 
Javna usluga prijevoza putnika 
pokrenuta je 2022. godine, a 79 
linija koncipirano je tako da kori-
snici udaljenih županijskih mje-

sta s lakoćom svakodnevno mogu 
stići u veća županijska središta 
te se vratiti u mjesto stanovanja. 
Određene kategorije putnika 
kao što su umirovljenici, osobe s 
invaliditetom, radnici, učenici, 
studenti i djeca do šest godina, 
mogu koristiti subvencionirane 
karte uz velike popuste za koje 
se subvencije isplaćuju iz pro-

ŽUPANIJA OSIGURALA NAJJEFTINIJI PUTNIČKI PRIJEVOZ U RH

Mreža od 79 linija povezala cijelu 
Koprivničko-križevačku županiju 

Velika pomoć roditeljima, jer učenici putuju po povlaštenim cijenama

računa Koprivničko-križevačke 
županije.
Osim toga, ovim su se projek-
tom očuvale javne prijevozne 
linije koje bi u protivnom bi-
le komercijalno neisplative, a 
uspješnost projekta dokazuje i 
činjenica da je 2022. godine pre-
vezeno ukupno 490.115 putnika. 
Taj se broj 2023. godine pove-

Zone km
Jednosmjerna 

karta

Jednosmjerna 
karta za 

umirovljenike

Jednosmjerna 
karta Posebne 

kategorije 
putnika

Mjesečne karte

Radnička Umirovljenička Studenska Učenici SŠ

euro euro euro euro euro euro euro

1. 0-5 1,00 € 0,20 € 0,20 € 35,20 € 8,80 € 8,80 € 2,20 €

2. 6-10 1,50 € 0,30 € 0,30 € 52,80 € 13,20 € 13,20 € 3,30 €

3. 11-20 2,00 € 0,40 € 0,40 € 70,40 € 17,60 € 17,60 € 4,40 €

4. 21-30 3,00 € 0,60 € 0,60 € 105,60 € 26,40 € 26,40 € 6,60 €

5. 31-40 3,50 € 0,70 € 0,70 € 123,20 € 30,80 € 30,80 € 7,70 €

6. 41-50 4,00 € 0,80 € 0,80 € 140,80 € 35,20 € 35,20 € 8,80 €

7. 51-60 4,50 € 0,90 € 0,90 € 158,40 € 39,60 € 39,60 € 9,90 €

8. 61-70 5,50 € 1,10 € 1,10 € 193,60 € 48,40 € 48,40 € 12,10 €

9. 71-80 6,00 € 1,20 € 1,20 € 211,20 € 52,80 € 52,80 € 13,20 €

10. 81-90 6,50 € 1,30 € 1,30 € 228,80 € 57,20 € 57,20 € 14,30 €

CJENIK karata po zonama s izraženim popustom po kategoriji putnika

•	 Osobe sa invaliditetom koje imaju invaliditet na donjim ekstremitetima od 60% ili više, te osobe koje imaju ukupni invaliditet 80% ili više.
•	 Kako bi osobe sa invaliditetom ostvarile pravo na sufinanciranje troškova prijevoza, dužni su prijevozniku prilikom kupnje karte pokazati znak pristupačnosti.
•	 Djeca do 6 godina
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ULOŽENO

8
milijuna eura u tri godine

PREVEZENO 

više od 

2 
milijuna putnika

PRIJEĐENO 

više od 

4,7 
milijuna kilometara

PRODANO 

174.231 
pojedinačnih karata

44.191 
mjesečnih karata 

43.588 
srednjoškolskih karata Obrtništvo i poduzetništvo 

neizmjerno su važne zna-
čajke gospodarstva, a Kopriv-
ničko-križevačka županija u 
samom je hrvatskom vrhu kao 
predvodnik u pružanju potpore 
poduzetnicima i obrtnicima.
Pokazuju to i brojke jer broj 
obrta u posljednje tri godine 
povećao se za čak 33 posto pa 
na području županije trenutno 
posluje više od 2300 obrta. 

I ove godine za mlade 
poduzetnike osigurano 
100.000 eura
Stalna ulaganja u obrtništvo 
i poduzetništvo ostvaruju se 
subvencijama kamata za po-
slovne kredite, subvencijama 
kamata za obrtna sredstva, su-
financiranjem sajmova i rada 
komora te promocijom podu-
zetništva i strukovnih školskih 
programa. 

Vrlo je značajan i program 
START UP kojim su u sedam 
godina provođenja otvorena 104 
nova obrta, za što je Županija 
izdvojila 407.000 eura. Mladi 
poduzetnici i ove godine mogu 
računati na značajnu podršku 
jer je Županija osigurala novih 
100.000 eura potpora. 
Programom START UP podupi-
ru se deficitarne, proizvođačke, 
prerađivačke i uslužne djelatno-
sti, a osigurana sredstva olak-
šavaju početak rada i pomažu 
novim poduzetnicima u lakšem 
snalaženju na tržištu. 

PROGRAM START UP POTIČE SAMOZAPOŠLJAVANJE

Zahvaljujući financijskoj podršci 
Županije otvorena 104 nova obrta 

POVRATNIK IZ NJEMAČKE DAVOR PEROKOVIĆ 
ISKORISTIO POTPORU ŽUPANIJE

START UP mi je omogućio 
kupnju neophodnih 
profesionalnih alata
Zahvaljujući Županiji pokre-
nuo je posao, a danas već raz-
mišlja o zapošljavanju dodatnih 
djelatnika. 
- Nakon povratka iz Njemačke 
i polaganja majstorskog ispita, 
želio sam pokrenuti vlastiti 
posao, a program START UP 
Koprivničko-križevačke župa-
nije neizmjerno mi je pomo-
gao pri nabavci profesionalnih 

alata. Županija mi je pomogla 
s 4000 eura potpore kojima 
sam kupio četiri skupa, ali 
kvalitetna stroja koji mi danas 
pomažu u izradi namještaja 
i kuhinja te svega ostalog po 
želji kupaca. To mi je omogu-
ćilo da brže i lakše pokrenem 
posao koji je sada stabilan i 
raste pa se nadam da ću usko-
ro i zapošljavati. 

UKUPAN IZNOS 
ISPLAĆENIH POTPORA 

U 7 GODINA

407.000
eura

DODIJELJENO POTPORA

105 
OTVORENO OBRTA

104

Županija je za otvaranje novih obrta izdvojila 407.000 eura, a Davor Peroković jedan je od korisnika

Đurđa Grobenski
- Većina umirovljenika ne bi si mogla 
priuštiti drugi prijevoz ako trebamo 
nešto obaviti. Mi umirovljenici teže 
smo pokretni, a većinom moramo li-
ječniku. Osim toga, ja ne vozim au-
to, a sigurna sam da ima još umirov-
ljenika koji također ne voze pa nam 
je ovakav javni prijevoz jedini spas.

ćao na 757.771 putnika, dok je 
prošle godine prevezeno 817.140 
putnika.
Javna usluga prijevoza, uz pozi-
tivne ekonomske i gospodarske 
utjecaje na stanovništvo, ima i 
pozitivni utjecaj na okoliš jer se 
oslobađa i do osam puta manje 
stakleničkih plinova, nego kada 
bi svaki putnik istu udaljenost 
prešao osobnim vozilom.
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SNAŽNO GOSPODARSTVO ZA SNAŽNU ŽUPANIJU

Uloženo 17 milijuna eura u razvoj 
gospodarstva i javnih usluga

MATIJA BELEC, OBITELJSKO POLJOPRIVREDNO 
GOSPODARSTVO

Županija nam je pomogla 
u nabavi strojeva i 
okrupnjavanju zemljišta
- Koprivničko-križevačka žu-
panija nam je u nekoliko na-
vrata pomogla pri ostvari-
vanju potpore odnosno 
vraćanja dijela uloženog 
u nabavu novih strojeva i 
okrupnjavanja poljoprivred-
nog zemljišta. To nam je 
jako puno značilo u ratar-
stvu i stočarstvu, pogoto-
vo u teškim godinama jer 
je prethodno razdoblje bilo 
dosta turbulentno. Nisu to poklonjeni novci za luksuz, već se radi o pro-
jektima i dugoročnom ulaganju u primarnu proizvodnju.

Zahvaljujući ovim ulaganjima, Koprivničko- 
križevačka županija kontinuirano jača 

svoju gospodarsku infrastrukturu i 
pruža snažnu podršku poduzetnicima, 

poljoprivrednicima i lokalnim zajednicama, 
čime doprinosi održivom razvoju i 

povećanju kvalitete života svojih građana

Gospodarstvo, turizam, in-
frastruktura i javne usluge 

neke su od najvažnijih žila ku-
cavica Koprivničko-križevačke 
županije pa je zato samo u pro-
tekle četiri godine u njih ulože-
no više od 17 milijuna eura, a sve 
s ciljem poboljšanja kvalitete 
života građana i jačanja regio-
nalnog razvoja. 

Podrška gospodarstvu i 
poduzetnicima
Iz županijskog je proračuna 
izdvojeno četiri milijuna eura 
za potpore male vrijednosti u 
privatnom sektoru, 3,3 milijuna 
eura kapitalne pomoći javnom 
sektoru, 952.000 eura za razvoj 
turizma, 592.000 eura za pro-
jekte energetske učinkovitosti, 

220.000 eura za strateške do-
kumente te čak osam milijuna 
eura za javnu uslugu prijevoza 
za građane.
Temelje zdravog gospodarstva u 
velikoj mjeri čine obrtnici, po-
duzetnici, ali i privatni sektor, 
a u sve je samo protekle godi-
ne uloženo gotovo dva milijuna 
eura putem 24 javna poziva iz 
područja gospodarstva.
Županija je također osigurala 
četiri milijuna eura za razvoj 
privatnog sektora i poduzetniš-
tva, 2,4 milijuna eura potpora 
sektoru poljoprivrede, 1,2 mili-
juna eura potpora poduzetnici-
ma, 244.000 eura za promociju 
poduzetništva te 120.000 eura 
donacija udrugama koje djeluju 
u području gospodarstva.

Poljoprivreda

950
zahtjeva

1,4
milijuna eura

Subvencije 
kamata

245
korisnika

283.000
euraPlasirani

krediti

129
korisnika

16,7
milijuna eura

Potpora za 
samozapošljavanje

105
korisnika

407.000
eura

Potpore male 
vrijednosti 

114
korisnika

375.000
eura

Sufinancirani 
troškovi građevinskih 

dozvola

31
korisnik

63.000
eura

ULAGANJA
2021. - 2024.

Županijski obrtnički 
i gospodarski sajam

601
izlagač

244.000
eura



TRAVANJ 2025.   ŽUPANIJSKI LIST   GOSPODARSTVO    21

VELIKA POTPORA UDRUGAMA

Za projekte udruga 
izdvojeno više od 
120.000 eura 
Koprivničko-križevačka županija neprestano pru-
ža financijsku podršku udrugama koje djeluju u 
područjima gospodarstva, poljoprivrede i rural-
nog razvoja. U posljednje četiri godine ukupno je 
izdvojeno gotovo 120.000 eura za 118 programa 
i projekata ovih udruga.

ZELENA BUDUĆNOST

Uz potporu Županije instalirano 213 
fotonaponskih elektrana 
Energetska održivost i učin-

kovitost važan su dio zelene 
tranzicije i velik izazov suvreme-
nog vremena, ali i važan zalog za 
stabilniju i sigurniju budućnost. 
Koprivničko-križevačka župa-
nija takve je izazove pravovre-
meno prepoznala pa je samo 
prošle godine osigurala više od 
300.000 eura za 107 korisnika 
sufinanciranja fotonaponskih 
elektrana u kućanstvima. 
U posljednje se tri godine iznos 
sufinanciranja popeo na ukupno 
600.000 eura uloženih u izgrad-
nju fotonaponskih elektrana s 
ciljem povećanja energetske 

učinkovitosti i korištenja ob-
novljivih izvora energije. 
Važan je to iskorak prema ze-
lenoj tranziciji i smanjenju 
ugljičnog otiska, čime se do-
prinosi globalnim naporima 
u borbi protiv klimatskih pro-
mjena, što Županija nastavlja 
i ove godine novim javnim 
natječajem za sufinanciranje 
korištenja obnovljivih izvora 
energije u kućanstvima. Župa-
nija će korisnicima dodjeljiva-
ti sredstva pomoći do 50 posto 
ukupnih troškova instalacije, s 
maksimalnim iznosom od 3000 
eura po korisniku.

Ovaj natječaj nastavak je 
uspješnih inicijativa iz pret-
hodnih godina. Tako je u 2024. 
godini županija dodijelila 107 
subvencija za ugradnju fotona-

ponskih elektrana na privatnim 
kućama, čime je instalirano 1327 
kilovata snage, što je rezultira-
lo smanjenjem emisije CO2 za 
650 tona.

Samo prošle godine osigurano je više od 300.000 eura za 107 koris-
nika sufinanciranja fotonaponskih elektrana u kućanstvima

2021. 
23.000

eura

15
programa i projekata

10
udruga

2022. 
22.500

eura

22
programa i projekta

15
udruga

2023. 
27.780

eura

34
programa i projekta

21
udruga

2024. 
44.540

eura

47
programa i projekata

29
udruga

Godina Broj realiziranih 
elektrana

Snaga 
realiziranih 
elektrana (kW)

Subvencija 
Županije (€)

2022. 33 171,11 86.998,91

2023. 73 403,92 195.054,64

2024. 107 618,55 310.328,30

UKUPNO 213 1193,58 592.381,85

Predstavnici udruga na potpisivanju ugovora u Županijskoj upravi



ŽUPANIJSKI LIST   TRAVANJ 2025.22       JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE

ULAGANJA U RAVNOMJERNI RAZVOJ JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE

Općinama isplaćeno 1,8 milijuna 
eura pomoći za kapitalne projekte
K oprivničko-križevačka žu-

panija je u protekle četiri 
godine s ciljem ravnomjernog 
razvoja jedinicama lokalne sa-
mouprave isplatila ukupno više 
od 1,8 milijuna eura za provedbu 
raznih kapitalnih projekata, a 
financijska pomoć je pružena i 
za izradu projektno - tehničke 
dokumentacije za četrdesetak 
projekata.  
Riječ je o pomoći općinama 
u realizaciji brojnih zahvata 

koje bi bez pomoći Županije 
bilo teško ostvariti. Općine su 
osigurana sredstva iskoristile 
za obnove vatrogasnih domova, 
rekonstrukciju i modernizaciju 
javne rasvjete, izgradnju pje-
šačkih staza, nogostupa, kolni-
ka i cesta. Osim toga, novac je 
iskorišten i za izgradnju novih 
parkirališta i sportskih terena, 
a jedan od značajnih projekata 
koji su podržani je i postavlja-
nje fotonaponskih elektrana. 

Načelnice i načelnici općina 
složni su u ocjeni da je suradnja 
sa Županijom na svim značaj-
nim projektima izvrsna te da su 
financijske potpore od iznimne 
važnosti za podizanje kvalitete 
života mještana. Ova ulaganja 
omogućavaju ravnomjerniji 
razvoj svih dijelova županije, 
čineći je boljim i ugodnijim 
mjestom za život svih njezinih 
stanovnika.

PETAR DOMBAJ,
načelnik Drnja
Zajedničkim snagama i partnerskim 
odnosom u 2024. godini obnovili smo 
školsko igralište u Osnovnoj školi 
„Fran Koncelak” u Drnju, a tim pu-
tem želimo nastaviti i na drugim po-
dručjima kao što je zdravstvo, sport-
ska infrastruktura i slično.

LARA SAMOŠĆANEC, 
načelnica Đelekovca
Županija nam i dalje pomaže u ka-
pitalnim investicijama jer sredstava 
iz nacionalnih izvora nema dovoljno. 
To nas uvijek veseli i svaka pomoć 
nam je dobrodošla. Nadam se da će 
nam slična sredstva i narednih godi-
na biti na raspolaganju. 

DARKO FIŠTROVIĆ,
načelnik Gornje Rijeke
Zadovoljni smo s primljenim sred-
stvima i hvala Županiji što nam je 
omogućila da ih dobijemo. Nadam 
se da će u budućnosti biti i više, zato 
pozdravljam napore Županije da se 
općine ravnomjerno razvijaju.

MATO KUZMINSKI,
načelnik Koprivničkih Bregi
Suradnja je bila korektna, Županija 
nam je pomogla oko javne rasvjete i 
asfaltiranja i svega onoga što je do-
prinijelo razvoju naše općine. Na to-
me Županiji izuzetno zahvaljujem te 
se nadam nastavku dobre suradnje 
s Općinom bez obzira tko bio načel-
nik ili načelnica.

DARKO SOBOTA, 
načelnik Kalinovca
S ponosom mogu istaknuti izuzet-
nu suradnju koju imamo u realizaciji 
brojnih projekata i programa. Ova su-
radnja ključna je za daljnji razvoj na-
še Općine jer zajedničkim naporima 
ostvarujemo značajne infrastruktur-
ne i društvene projekte koji unapre-
đuju kvalitetu života naših građana. 

IVAN SABOLIĆ, 
načelnik Legrada
Općina Legrad i Koprivničko-križevačka 
županija provode zajedničke projekte 
za poboljšanje uvjeta za kvalitetu ži-
vota na području naše JLS. Zajedno 
smo ulagali u prometnice, autobusna 
stajališta i groblja te našu općinu uči-
nili ljepšom i boljom. 

ZDRAVKO BRLJEK, 
načelnik Novigrada Podravskog
Svaki put kad smo nešto prijavili, sred-
stva smo i dobili. Jedina primjedba je 
što bi na raspolaganju trebalo biti pu-
no više novca, jer kad radimo kapital-
ne projekte vrijedne stotine tisuća eura, 
onda nam je ta pomoć zapravo nedo-
voljna. Moja sugestija je da se sred-
stva dodatno povećaju.

MLADEN SITEK,
načelnik Podravskih Sesveta
Drago nam je da se Županija s odo-
brenih 30.000 eura uključila u revita-
lizaciju Eko parka mira u Podravskim 
Sesvetama. Nastojimo realizirati što 
više planiranih projekata s ciljem ra-
zvoja mjesta i podizanje standarda ži-
vota te poboljšati demografsku sliku.

DANIMIR KOLMAN,
načelnik Rasinje
Prijavili smo se na natječaje koje je 
Županija raspisala i to za sufinanci-
ranje obnove cesta, što nam je u tom 
trenutku bilo potrebno. Dobili smo 
trećinu iznosa uloženog, što nam je 
velika pomoć. Iskoristili smo sve što 
se moglo i suradnja  sa Županijom 
je odlična. 
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VJEKOSLAV MALETIĆ,
načelnik Ferdinandovca
Ovaj program pomoći je za svaku po-
hvalu, kao i suradnja sa Županijom. 
U proteklih nekoliko godina Općina je 
uz pomoć Županije realizirala brojne 
projekte koji su pridonijeli poboljša-
nju kvalitete života naših mještana i 
nastojimo koristiti sve oblike pomo-
ći koje nam Županija nudi.

SINIŠA PAVLOVIĆ
načelnik Kloštra Podravskog
Suradnja sa Županijom je na viso-
koj razini na svim projektima, kao i 
sa županom i zamjenikom župana 
te svim službama koje su uključe-
ne. Apsolutno sam zadovoljan su-
financiranjem raznih programa, a u 
nekim projektima nam je Županija i 
partner poput Termi i Doma za sta-
rije i nemoćne.

MLADEN KEŠER, 
načelnik Kalnika
Općina Kalnik u suradnji sa Župani-
jom uspješno provodi projekte u po-
dručju socijale, komunalne i gospo-
darske infrastrukture. Zajednički rad 
omogućuje unapređenje kvalitete ži-
vota mještana te poticanje ravnomjer-
nog razvoja. Kroz ove projekte, Općina 
i Županija potvrđuju svoju predanost 
dobrobiti svojih stanovnika. 

STJEPAN MILINKOVIĆ,
načelnik Gole
Najveća zahvala Županiji na pomoći 
u brojnim projektima, a posebno što 
su nam partneri u najvećem turistič-
kom projektu, Bolenovom dravskom 
putu, jer bez njih to ne bi mogli reali-
zirati. Hvala im na svim ostalim pot-
porama koje nam daju te što brinu o 
zdravstvu putem Doma zdravlja, ali 
i školstvu, gdje su pomogli u naba-
vi moderne kuhinje te obnovi dječ-
jeg igrališta. 

VLADO BAKŠAJ, 
načelnik Sokolovca
Suradnja je prekrasna na svim ra-
zinama, za svaki posao i za sve in-
vesticije imamo zajedničke stavo-
ve. U sektoru školstva smo zajedno 
uredili školu, obnavljamo crkvu u 
Velikoj Mučnoj i mogu reći da se 
veselimo svakom zajedničkom pro-
jektu na dobrobit stanovnika Opći-
ne Sokolovac. Odlična je suradnja 
i sa ŽUC-om i sa svim županijskim 
službama. 

MIRKO PEROK, 
načelnik Virja
Općina Virje i Županija imaju vrlo do-
bru suradnju na različitim područji-
ma rada pa tako i u realizaciji kapi-
talnih projekata. Uz potporu Županije 
realizirali smo projekt izgradnje ce-
ste u sportskom parku i izradu do-
kumentacije za EU projekte, a time 
su otvorene mogućnosti realizacije 
drugih planiranih projekata.

BOŽICA TRNSKI, 
načelnica Hlebina
U prošloj godini na području Opći-
ne imali smo radove na Aglome-
raciji Koprivnica, a udio Općine u 
ovom velikom investicijskom pro-
jektu bilo je lakše premostiti uz fi-
nancijsku pomoć iz županijskog 
proračuna. Ovo je samo jedna od 
uspješnih suradnji sa Županijom, 
a zajedno smo realizirali i  kapital-
ni projekt izgradnje pješačke sta-
ze u Hlebinama. 

ZORAN VRABELJ,
načelnik Koprivničkog Ivanca
Suradnja Općine i Županije je izvr-
sna, a radili smo na raznim projek-
tima među kojima je i izgradnja no-
ve škole i dvorane s čime krećemo 
na jesen. Na natječaje za ravnomjer-
ni razvoj javljamo se svake godine i 
odobrena su nam sredstva za razne 
investicije što nam je značajno po-
moglo u realizaciji projekata. 

ZDRAVKO IVANČAN,
načelnik Molvi
Radovi na izgradnji nogostupa u Đur-
đevačkoj ulici koji su realizirani do-
datnim sredstvima osiguranim kroz 
program Ravnomjernog razvoja, zna-
čajno su poboljšali sigurnost svih su-
dionika u prometu, osobito pješaka. 
Zahvaljujemo Županiji na prepozna-
vanju važnosti ovog projekta i podrš-
ci u njegovoj realizaciji. 

MIRKO REMETOVIĆ,
načelnik Novog Virja
Suradnja sa Županijom je odlična i 
nemamo nikakve primjedbe. Dobi-
vena sredtva usmjeravamo u daljnji 
razvoj razne infrastrukture, vodoop-
skrbe ili odvodnje. Ta dodatna po-
moć nam puno znači za podizanje 
razine kvaliteta života na području 
naše općine, što vide i osjećaju svi 
stanovnici.

IVAN DERDIĆ,
načelnik Peteranca
Suradnja Općine i Županije obuhva-
ća prijavu projekata na javne pozive 
za korištenje financijskih potpora. 
Na taj su način financijski potpo-
mognuti projekti aglomeracije, pje-
šačkih staza, cesta i uređenja gro-
blja. Uz to, odlična je suradnja sa 
ŽUC-om u sklopu koje je u prošloj 
godini riješeno višegodišnje pitanje 
asfaltiranja ceste prema poslovnoj 
zoni Danica.

FRANJO POLJAK, 
načelnik Svetog Petra Orehovca
Naša Općina ima dugogodišnju 
uspješnu suradnju sa Županijom ko-
ja različitim projektima i financijskom 
podrškom značajno doprinosi razvoju 
naše lokalne zajednice. Svaka potpora 
olakšava unaprjeđenje infrastrukture 
i uvjeta obrazovanja koji poboljšavaju 
kvalitetu života naših mještana i ve-
selimo se nastavku suradnje.



ŽUPANIJSKI LIST   TRAVANJ 2025.24    PORA

SINERGIJA I SURADNJA S JEDINICAMA LOKALNE SAMOUPRAVE JE KLJUČNA 

PORA postala vodeća 
institucija u pripremi i 
provedbi EU projekata
Razvojni projekti sufinan-

cirani iz nacionalnih i EU 
fondova jedan su od najboljih 
načina strateškog planiranja i 
regionalnog razvoja.
PORA Regionalna razvojna agen-
cija Koprivničko-križevačke žu-
panije pruža stručnu pomoć u 
pripremi i provedbi spomenutih 
razvojnih projekata, intenzivno 
surađujući s jedinicama lokalne 
samouprave i ostalim instituci-
jama s područja županije. 
- Pozicionirali smo se kao vode-
ća institucija u pripremi i pro-
vedbi EU projekata, a svega toga 
ne bi bilo bez podrške osnivača 
odnosno Koprivničko-križevač-
ke županije.
Volim reći da je PORA „alat” ko-
ji omogućuje realizaciju razvoj-
nih ciljeva jedinicama lokalne 
i regionalne samouprave, kao 
i institucijama kako bi svoje 
inicijative na lokalnoj razini 
pretvorili u razvojne projekte. 
Trenutno stručno pomažemo 

u pripremi i provedbi pedese-
tak EU projekata, a ovim putem 
zahvaljujem svim partnerima 
na odličnoj suradnji - kazala 
je ravnateljica PORA-e Melita 
Birčić.

Najvažniji realizirani i 
najavljeni projekti
Brojni projekti poput moder-
nizacije nerazvrstanih cesta 
i pješačkih staza, izgradnje 
dječjih igrališta i društvenih 
domova, javne rasvjete, parko-
va i dječjih vrtića, osnovnih i 
srednjih škola, kulturnih cen-
tara, kao i projekti iz područja 
turizma, zdravstva i socijalne 
skrbi te gospodarstva i potica-
nja poduzetništva osmišljeni 
su i realizirani u zajedničkoj 
suradnji i sinergiji jedinica 
lokalne samouprave, Kopriv-
ničko-križevačke županije, 
institucija na lokalnoj i regi-
onalnoj razini i Razvojne agen-
cije PORA-e.

U razdoblju od 2021. do 2025. godine PORA je 
pružila stručnu pomoć u pripremi i provedbi 
482 projekta iz nacionalnih izvora ukupne 

vrijednosti 174 milijuna eura, od čega 253 EU 
projekta ukupne vrijednosti 136,3 milijuna eura

PORA je u četiri godine pomogla u pripremi 482 projekta

Izgradnja dječjeg vrtića i jaslica u Đelekovcu
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PORA projekti 2021. - 2025.
63 projekta u pripremi i provedbi
36,6 milijuna eura

Izgradnja i opremanje dječjih vrtića:
11 projekata
9 jedinica lokalne samouprave
3,4 milijuna eura

SOCIJALNA SKRB
29 projekata u pripremi i provedbi
14,2 milijuna eura 
Program ZAŽELI
12 projekata
4,4 milijuna eura

ZDRAVSTVO
20 projekata u pripremi i provedbi
4,3 milijuna eura
Izrada projektno-tehničke dokumentacije 
za izgradnju Regionalnog centra za 
palijativnu medicinu i liječenje boli
230.000 eura

TURIZAM I KULTURA
15 projekata u pripremi i provedbi
47,6 milijuna eura
Rekonstrukcija dvorca Inkey u Rasinji
Interpretacijski centar „Bolenov 
dravski put” u Goli
16,4 milijuna eura

RURALNI RAZVOJ
84 projekta u pripremi i provedbi
28,7 milijuna eura
Rekonstrukcije i izgradnje nerazvrstanih 
cesta i biciklističko-pješačkih staza
6 jedinica lokalne samouprave
6 projekata
3,07 milijuna eura
16 projekata komunalne infrastrukture

PROSTORNO PLANIRANJE
32 projekta u pripremi i provedbi
924.000 eura
Izrada i/ili dopuna prostornih planova
16 projekata 
15 jedinica lokalne samouprave

ENERGETSKA UČINKOVITOST I 
ZAŠTITA OKOLIŠA
10 projekata u pripremi i provedbi
4 milijuna eura 
Pilot projekt razvoja zelene infrastrukture u 
naselju Goričko u općini Koprivnički Ivanec
900.000 eura

GOSPODARSTVO
5 projekata u pripremi i provedbi
više od 786.000 eura 
U projektima B Light Scheme, ATM for 
SME’s, Europe Direct Koprivničko-križevačke 
županije, TOURBO i BFC - BioFarms Cluster – 
nositelj/partner je Razvojna agencija PORA KKŽ

Tijekom godina  
stručno su sudje-
lovali u realizaciji 
niza projekata od 
kojih se ističu pro-
jekt uspostave Cen-
tra kompetencija 
iz elektrotehnike i 
računarstva u Ko-
privnici i Đurđevcu 
(CEKOM), projekti 
dogradnje osnovnih 
i srednjih škola, iz-
gradnje ili dograd-
nje te opremanja 
dječjih vrtića u devet jedinica 
lokalne samouprave, projekti 
opremanja zdravstvenih usta-
nova, specijalizacije stručnjaka u 
medicini te izgradnje novih obje-
kata centara za socijalnu skrb 
u Koprivnici i Đurđevcu, kao i 
objekta sigurne kuće u županiji, 
niz projekata u okviru programa 

ZAŽELI – popularne „geronto-
domaćice”, zatim projekti u 
području turizma i kulture kao 
i projekt uspostave Interpreta-
cijskog centra „Bolenov dravski 
put” u Goli. Svim navedenim 
podiže se kvaliteta života na 
području cijele Koprivničko-
križevačke županije.

ZDRAVKO BRLJEK, 
NAČELNIK OPĆINE NOVIGRAD PODRAVSKI

Bez PORA-e ne bismo 
uspjeli realizirati projekte 
- S PORA-om imamo izuzetnu surad-
nju i mislim da smo pri vrhu po bro-
ju prijavljenih projekata i novca koje 
smo povukli. Svaki put kad dobijemo 
sredstva iz nekog fonda imam po-
trebu pohvaliti PORA-u jer bez njiho-
ve stručne pomoći ne bismo u tome 
uspjeli. Izuzetno su stručni, koopera-
tivni i upućuju nas na natječaje koji-
ma se potom prilagođavamo.

LARA SAMOŠĆANEC,
NAČELNICA OPĆINE ĐELEKOVEC

PORA je radila na svim 
našim velikim projektima
- Moram pohvaliti rad PORA-e jer s nji-
ma odlično surađujemo od samog po-
četka. Uz njihovu pomoć uspjeli smo 
realizirati sad već milijunske iznose do-
datnih europskih sredstava koje smo 
povukli za razne projekte. PORA je ra-
dila na svim našim većim projektima 
koje smo prijavili i velika je većina njih 
prošla. Bez njih sigurno ne bismo bi-
li uspješni kao što jesmo u povlače-
nju sredstava. U protekle četiri godine 
oko 2,5 milijuna eura povukli smo iz 
raznih europskih i nacionalnih izvora 

financiranja, a u najavi nam je još ne-
koliko milijuna, tako da se veselimo i 
daljnjoj suradnji. 
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Izvrsna suradnja PORA-e i Općine Gola
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ZLATICA KUČKO-GUDELJ, RAVNATELJICA ZAVODA ZA HITNU MEDICINU

Imamo jedan od najmlađih voznih 
parkova hitne u državi, nova vozila 
stigla su u Koprivnicu i Đurđevac, a 
na raspolaganju je i helikopter
Zavod za hitnu medicinu 

Koprivničko-križevačke 
županije ključna je zdravstvena 
ustanova koja osigurava brzu i 
učinkovitu medicinsku pomoć 
stanovnicima na području sva 
tri grada. Uz jedan od najmlađih 
i najsuvremenijih voznih par-
kova u državi, odnedavno hitni 
slučajevi imaju i mogućnost ko-
rištenja helikopterske službe.
Helikopterska služba hitne me-
dicine, koja je rezultat suradnje 
Hrvatskog zavoda za hitnu me-
dicinu i Ministarstva zdravstva, 
postala je ključni element u br-
zom zbrinjavanju pacijenata. 

- U Koprivničko-križevačkoj žu-
paniji, u posljednjih 11 mjeseci, 
helikopterom je zbrinuto 12 paci-
jenata, koji su unutar 45 minuta 
od poziva prevezeni u zagrebačke 
bolnice, dok bi cestovni prijevoz 
trajao duže. 
Trenutno se u voznom parku 
županijskog Zavoda nalazi 35 
vozila, uključujući 12 za hitnu 
medicinu i 23 za sanitetski 
prijevoz. Ova vozila čine jedan 

od najmlađih voznih parkova u 
zemlji, što je ključno za sigurnost 
pacijenata. Županija stalno ulaže 
u obnovu vozila i opreme, a proš-
le godine nabavljena su tri vozila 
sanitetskog prijevoza i jedno za 
hitnu medicinu te se planira i 
nabavka novih vozila.
Infrastruktura Zavoda je također 
u fazi poboljšanja, a 2020. godine 
energetski je obnovljena zgrada u 
Koprivnici. Krajem prošle godine 

završena je izgradnja parkirališta 
i garaže, što je značajno olakšalo 
operativne aktivnosti. Ove godine 
planira se investicija od 230.000 
eura u novu opremu. Timovi su 
prošle godine obavili 9530 in-
tervencija, a pregledali su 17.860 
pacijenata. Županija financira 
dodatne pripravnosti liječnika, a 
u suradnji s HZZO-om povećan je 
broj sanitetskih timova - pojasnila 
je ravnateljica Kučko-Gudelj.

- Pružamo građanima preglede iz interne medi-
cine, pokrivamo opću internu, gastroenterološke, 
endokrinološke, nefrološke i kardiološke pacijente. 
Najvažnije je što ne moraju odlaziti u Koprivnicu 
jer sve te preglede mogu obaviti i ovdje, u Križev-
cima. Ne gube vrijeme na putovanje, a nemaju svi 
ni mogućnost putovati do Koprivnice. Zahvaljujući 
ovoj usluzi koju Županija podupire, na neki način 
skraćujemo i liste čekanja, koje su danas veliki 
problem. Uslugu ovdje pružam već sedam godina 
i reakcije pacijenata izuzetno su pozitivne.

SPECIJALISTIČKO-
KONZILIJARNA ZDRAVSTVENA 
ZAŠTITA

Pacijenti već 10 
godina ne moraju 
putovati u bolnicu
Tijekom proteklih 13 godina Koprivničko-
križevačka županija kontinuirano je ulagala 
u unapređenje zdravstvene zaštite za svoje 
stanovnike.
Jedan od ključnih projekata je program spe-
cijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite 
u Križevcima i Đurđevcu, koji se provodi od 
2014. godine. Do ove godine, Županija je za 
program izdvojila ukupno 740.000 eura, 
omogućivši više od 45.000 pregleda, čime 
je značajno povećana dostupnost i kvaliteta 
zdravstvenih usluga u ruralnim područjima. 
Pacijenti koji bi inače putovali 30 i više kilo-
metara do specijalista u Koprivnici, tu uslugu 
mogu dobiti u svojim sredinama, a samo lani 
tu je pogodnost iskoristilo 4500 pacijenata.

Stjepan, Križevci
Izuzetno mi puno znači zdravstvena usluga koju ovdje mogu 
dobiti, pogotovo zbog vremena koje ne moram trošiti na od-
lazak u Koprivnicu i povratak nazad. Na to bih izgubio cijeli 
dan, a ovdje obavim pregled „za čas“. Imam problem s tlakom 
i česte kontrole i sjajno je što sve mogu obaviti u Križevcima. 

Ankica, Križevci
Dr. Samovojska pronašla mi je terapiju 
za visoki tlak koja mi je pomogla i za-
hvalna sam joj na tome jer sam teški 
kronični bolesnik. Usluga koju ovdje u 
Križevcima imamo zlata vrijedi. 

ROMANA SAMOVOJSKA, DR. MED., SUBSPEC. NEFROLOGIJE  

Zahvaljujući usluzi koju Županija 
podupire, skraćujemo i liste čekanja

Timovi 2 hitne medicinske službe djeluju u Koprivnici, Križevcima i Đurđevcu

Nova vozila sanitetskog prijevoza

Iskustva pacijenata Specijalističko-konzilijarne ambulante u Križevcima
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DARKO FIŠTROVIĆ, 
NAČELNIK OPĆINE GORNJA 
RIJEKA

Imamo potpuno novu 
ambulantu od temelja, s 
liječnikom i zubarom

- Napravljena je nova zdravstvena ambulanta, od te-
melja, u kojoj imamo liječnika opće medicine i sto-
matologa. Radili smo u tri faze, od kojih smo prve 
dvije odradili sami, a u trećoj nam se priključila Žu-
panija kako bismo sve priveli kraju. Značaj za sta-
novnike velik je jer u mjestu imamo obiteljskog liječ-
nika i doktora dentalne medicine, a to znači da po 
te zdravstvene usluge mještani ne moraju putovati. 

MIRJANA HANŽEKOVIĆ, 
RAVNATELJICA DOMA 
ZDRAVLJA KOPRIVNIČKO-
KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

Suradnja s općinama od 
presudnog je značaja za 
opremanje ordinacija
- Bez sinergije između Doma zdravlja i općina pu-
no toga ne bismo uspjeli realizirati. Općine iz vla-
stitih proračuna sufinanciraju i nabavu medicinske 
opreme, čime se osigurava bolja zdravstvena za-
štita stanovnika, pogotovo u ruralnim krajevima, 
gdje je najpotrebnija jer tamo živi starije stanov-
ništvo koje se teže kreće.

DOM ZDRAVLJA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

Uređuju se ambulante u općinama, 
đurđevački Dom zdravlja dobio novu 
klimatizaciju i centralno grijanje
Dom zdravlja Koprivnič-

ko-križevačke županije 
tijekom protekle četiri godine 
proveo je niz značajnih investi-
cija usmjerenih na poboljšanje 
zdravstvene infrastrukture i 
usluga u gradovima i općina-
ma, a najveći je upravo u tijeku 
u Križevcima. U Đurđevcu je 
otvoren novi prostor za fizikal-
nu terapiju, čime su poboljšani 
uvjeti za pacijente i medicinsko 
osoblje, a Županija je osigurala i 
novac za otvaranje oftalmološke 

ordinacije, proširujući time do-
stupnost specijalističkih usluga. 
Đurđevački Dom zdravlja dobio 
je novi centralni klimatizacijski 
sustav vrijedan 288 tisuća eura, 
a rekonstruirano je i central-
no grijanje, u što je uloženo 82 
tisuće eura. Prošle godine po-
krenut je najveći projekt u povi-
jesti županijskog Doma zdravlja 
- izgradnja i obnova objekata u 
Križevcima, ukupne vrijednosti 
7,8 milijuna eura. Projekt obu-
hvaća uklanjanje dijela starih 

zgrada, izgradnju dviju novih te 
energetsku obnovu postojećih 
objekata. Radovi će se odvijati 
u tri faze tijekom 36 mjeseci, a 
sav novac osigurala je Kopriv-
ničko-križevačka županija. Dom 
zdravlja Koprivničko-križevač-
ke županije uložio je i u zdrav-
stvenu infrastrukturu općine 
Đelekovec, a jedna od ključnih 
investicija bila je rekonstrukcija 
ordinacije obiteljske medicine 
vrijedna 20.000 eura koja je 
omogućila zapošljavanje nove 

liječnice. U suradnji s Općinom 
Gola, Županija je uložila 21.000 
eura u rekonstrukciju i opre-
manje stomatološke ordinacije 
uz uređenje dnevnog boravka za 
djelatnike te nabavu nove sto-
matološke stolice. Rekonstrui-
rana je stomatološka ordinacija 
u Svetom Ivanu Žabnu u vrijed-
nosti 32.000 eura, u Podravskim 
Sesvetama zamijenjena je ra-
svjeta vrijedna 3000 eura, dok je 
ambulanta u Virju dobila novu 
fasadu vrijednu 44.000 eura.

VJEKOSLAV MALETIĆ, 
NAČELNIK OPĆINE 
FERDINANDOVAC

Moramo surađivati jer nam 
je prioritet stanovnicima 
osigurati zdravstvenu zaštitu

- Nakon što nam je stomatolog otišao u mirovinu, pri-
stupili smo obnovi prostora u što smo uložili vlastitih 
15.000 eura i to za zahvat spuštanja stropova, stavlja-
nja izolacije i novih podova, dok je ostalu opremu riješio 
županijski Dom zdravlja. Zahvaljujući takvoj suradnji 
sada imamo mladog stomatologa s kojim su mješta-
ni zadovoljni. Moramo surađivati jer nam je prioritet 
da imamo liječnika i spremni smo uskočiti kad treba.

Ambulanta za fizikalnu terapiju u Đurđevcu Stomatološka ambulanta u Ferdinandovcu 

Uloženo

KRIŽEVCI
specijalisti psihijatrije, ortopedije, interne 
medicine, otorinolaringologije i urologije

ĐURĐEVAC
specijalisti interne medicine, opće kirurgije, 
otorinolaringologije, urologije i psihijatrije

740
tisuća eura

45
tisuća pregleda

4500
pacijenata prošle godine

SKZ od 2014. do 2025.
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R ast cijena u posljednjih ne-
koliko godina zahvatio je 

sve sektore usluga i djelatnosti 
pa imuni nisu ostali ni domovi 
za starije i nemoćne. 
Umirovljenicima je posebno 
izazovno pratiti rast cijena sto-
ga je Koprivničko-križevačka 
županija još 2019. godine među 
prvima u Hrvatskoj pokrenula 
projekt sufinanciranja smje-
štaja u privatnim domovima 
za starije osobe kako bi pomo-
gla osigurati što veću kvalitetu 
života u trećoj životnoj dobi. 
Dosad je sufinanciranjem obu-
hvaćeno više od 1800 korisnika 
iz 33 doma s područja županije, 
a sufinancira se i smještaj za 
osobe s područja županije koje 
borave u domovima smještenim 
u drugim županijama.

KONTINUIRANA BRIGA ZA GRAĐANE ZLATNE DOBI

Kvaliteta života umirovljenika bolja je uz 
sufinanciranje smještaja u privatnim domovima

Nužnost ovakvih mjera pokazuje i činjenica da je ove godine povećano 
sufinanciranje po osobi, za što je sveukupno izdvojeno 334.000 eura. 

Ovisno o visini mirovine, novčana pomoć za sufinanciranje smještaja 
povećana je za četvrtinu odnosno do 100 eura

TOMO JOZEK, 
PREDSJEDNIK 
UDRUGE 
UMIROVLJENIKA 
ĐURĐEVAC

Zahvaljujući 
Županiji, 
umirovljenicima 
smo osigurali 
društveni život
- Financijska nam podrška puno 
znači. S tom smo pomoći otvorili 
prostorije i preuredili ih kako bismo 
mogli pružiti svakodnevni boravak 
umirovljenika. Korisnici su izuzetno 
zadovoljni, druže se, kartaju, igra-
ju pikado, pjevaju u zboru, imamo 
i viseću kuglanu… Sve to zahvalju-
jući Županiji.

AKTIVAN DRUŠTVENI ŽIVOT STARIJIH 

Županija prepoznala važnost 
integracije umirovljenika u društvo
Rješavanje pitanja smještaja sa-
mo je dio brige za starije kojom 
se poboljšava njihova kvalite-
ta života. U jednakoj je mjeri 
važno starijima osigurati druš-
tveno aktivan život kojim ih se 
integrira u lokalnu zajednicu i 
smanjuje osjećaj izoliranosti. 
Koprivničko-križevačka župa-
nija i to je prepoznala pa je za 
izvaninstitucionalnu skrb od-
nosno pomoć u kući i dnevne 
boravke u od 2021. do 2024. go-

dine uloženo 762.000 eura, a ove 
je godine predviđeno dodatnih 
320.000 eura. 
Dnevni boravci postoje u sva 
tri županijska gradska središta, 
a u njih je samo prošle godine 
uloženo 34.000 eura, dok se u 
projekte poput pomoći u ku-
ći, financiranja rada udruga 
umirovljenika i financiranja 
županijskog Doma za starije 
godišnje ulaže gotovo 1,6 mi-
lijuna eura. 

IZVANINSTITUCIONALNA SKRB

762.000
eura od 2021. do 2024. 

320.000 
dodatnih eura u 2025. godini

Dnevni boravci u Koprivnici, 
Križevcima i Đurđevcu

49.000
eura u 2025. godini

INSTITUCIONALNA SKRB
DOM ZA STARIJE KC

827.000
eura godišnje

Đurđevački umirovljenici uživaju u svom dnevnom boravku
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KONTINUIRANA BRIGA ZA GRAĐANE ZLATNE DOBI

Kvaliteta života umirovljenika bolja je uz 
sufinanciranje smještaja u privatnim domovima

ŽELJKO PINTAR, 
PREDSJEDNIK SAVJETA ZA STARIJE OSOBE 
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

U vrijeme inflacije, pomoć Županije 
umirovljenicima je ključna 
- Županijski Savjet za 
umirovljenike i osobe 
starije životne dobi 
osnovan je na moju 
inicijativu 2017. godi-
ne, a godinu kasnije 
pokrenuli smo jedin-
stvenu inicijativu u 
Hrvatskoj, subvenci-
oniranje smještaja u 
privatnim domovima 
Umirovljenici u vri-
jeme inflacije žive s 
malim mirovinama 
pa im je takva podrška 
posebno važna jer im uvelike poboljšava kvalitetu života. Time 
su uključeniji u društvo i sve to zahvaljujući Županiji s kojom 
izvrsno surađujemo. 

Osvrt korisnica Obiteljskog doma za starije u Sigecu koje u domu bora-
ve uz financijsku potporu Županije. 

Zadovoljni su i korisnici doma u Križevcima Ivan Rogenj, Ana Marjano-
vić, Katarina Matić i Gabrijel Puzak.

Ivan Rogenj
- Ovdje je izvrsno, tu sam dva mje-
seca. Družimo se, uvijek se na-
đe nešto o čemu možemo raz-
govarati. 

Gabrijel Puzak
- Zadovoljan sam ovdje u domu, 
imamo sve. Najvažnije je da ima-
mo zdravlja, a za drugo je lako. 
Društvo je odlično, ne možemo se 
požaliti. Gledamo televiziju, čitamo, 
ali meni je najljepše u mojoj sobi. 

Ana Marjanović
- Tri sam godine ovdje u domu i od-
lično je. Imam sve što mi treba, a naj-
veća pomoć su nam vrijedne zapo-
slenice doma. Družimo se, a volim i 
štrikati i rješavati križaljke. 

Katarina Matić
- Još malo pa će biti tri godine otka-
ko sam tu. Svi su dobri, osoblje je od-
lično, imamo sve što nam treba. Su-
djelujemo na raznim radionicama, a 
ja volim cvijeće pa sam zadužena za 
brigu o cvijeću u povrtnjaku. 

Vida Đuran, korisnica doma 
- Ovdje nam je jako lijepo, imamo sve, a možda i previše. Uživamo, dru-
žimo se, svi se odlično brinu za nas. Tu sam već tri godine.

Kata Amon, korisnica doma
- Inače sam iz Sigeca, domaća sam pa mi je ovdje zato i lijepo. U domu 
sam već deset mjeseci, svi se izvrsno brinu o nama. Toplo nam je, na 
čistom smo, ništa nam ne nedostaje i nemamo se na što požaliti. Što 
nam treba, donesu nam, što nemamo, zatražimo i dobijemo. 

Korisnici doma u Sigecu kažu kako im ništa ne nedostaje
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ULAGANJEM U SPORT DO ZAPAŽENIH REZULTATA

U školski i akademski sport u 
protekle četiri godine uloženo 
je ukupno 1,2 milijuna eura
Koprivničko-križevačka žu-

panija bez sumnje je župa-
nija sporta, a njeni sportaši iz 
godine u godinu nižu zapažene 
rezultate. 
Svi će se sportaši složiti u 
tome da bez odricanja nema 
rezultata pa se tako ni Župa-
nija nije odrekla neprestanog 
ulaganja u sport, a posebice 
putem županijske Zajedni-
ce sportova koja okuplja ve-
lik broj sportaša, a trenutno 
ima 16 članica: 11 županijskih 
sportskih saveza, četiri zajed-
nice sportskih udruga i jedan 
sportski klub.
U protekle četiri godine, u škol-
ski i akademski sport uloženo 
je sveukupno 1,2 milijuna eura, 
čime se značajno potiče razvoj 
sporta na lokalnoj razini, a 
posebno u slabije razvijenim 
sredinama, čime se svoj djeci 
i mladima bez obzira na mje-
sto njihovog boravka stvara-
ju jednaki uvjeti za bavljenje 
sportom. 

Ugovorom o sufinanciranju 
programa razvoja sporta od 
interesa za Koprivničko-križe-
vačku županiju za 2025. godinu, 
Ministarstvo turizma i sporta 
Zajednici je odobrilo 237.168 eu-
ra za financiranje prijavljenih 
programa.

Dodijeljena sredstva Zajedni-
ca sportova će u 2025. godini 

namjenski utrošiti na sufinan-
ciranje naknada za 16 trenera 
koji rade s mladim sportašica-
ma i sportašima te za kupnju 
neophodne sportske opreme 
za djecu i mlade na temelju 
zahtjeva njihovih sportskih 
klubova. 
Pri tome se vodila posebna bri-
ga da se najveća pomoć pruži 
klubovima iz najmanje razvi-
jenih područja županije kako 
bi se potaklo stvaranje uvjeta i 
mogućnosti za bavljenje spor-
tom djece i mladih u sredina-
ma gdje im to do sada nije bilo 
omogućeno.

Školski športski savez 
projektima i natjecanjima 
okupio više od 2000 
učenika osnovnih i srednjih 
škola
Školski športski savez Kopriv-
ničko-križevačke županije tako-
đer neprekidno brine o razvoju 
sporta i to najprije organizira-
njem školskih natjecanja u fut-
salu, košarci, rukometu, odbojci, 
stolnom tenisu, badmintonu, 
atletici, plivanju, šahu, judu i 
krosu. 
Natjecanja su prošle godine odr-
žana u 25 osnovnih škola, osam 
srednjih i strukovnih škola te u 

COOR-ovima Podravsko sunce 
i Križevci, a sudjelovalo je uku-
pno 869 učenika. 
Osim školskih sportskih natje-
canja, županijski Školski šport-
ski savez provodi druge projekte 
u školama poput Univerzalne 
sportske škole, Vježbaonice, 
projekata „Inkluzija u sportu”, 
„Vrtim zdravi film”, „Medicinari 
u sportu”, „Igram pišem lajkam”, 
„Virtualni ples” te „Aerobik s ta-
tom na penale s mamom”. 
U tim projektima i natjecanji-
ma ove školske godine sudjeluje 
više od 2000 učenika osnovnih 
i srednjih škola.

Županijsko natjecanje u futsalu ponudilo je pregršt atraktivnih poteza

Mladi sportaši na natjecanjima pokazuju svoje vještine
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Leon Zelenko, Karting 
klub Koprivnica
Karijera Leona Zelenka obilježena je 
brojnim uspjesima, od čega se isti-
če Svjetski kup u Francuskoj 2022. 
godine kada je osvojio prvo mjesto, 
a postao je i doprvak Centralnoeu-
ropskog prvenstva (CEZ), doprvak 
Sportstil cupa te po šesti put prvak 
Hrvatske uz osvajanje druge zlatne 
kacige HAKS-a.

- Nagrada mi znači puno jer poka-
zuje koliko je truda uloženo u uspje-
he. Mnoštvo je drugih koji su tako-
đer ostvarili odlične rezultate tako 
da nisam baš očekivao da ću osvo-
jiti nagradu. Ove se godine planiram 
okušati u autoutrkama i vidjeti ka-
ko će to ići. 

Lana Nogić, Hrvački 
klub Podravka
Lana Nogić trenutno se natječe u ka-
tegoriji do 59 kilograma, a neki od nje-
nih najvećih rezultata su osvajanje ti-
tule višestruke prvakinje Hrvatske u 
svim dobnim uzrastima, doprvakinje 
Balkana, trećeg mjesta na prvenstvu 
Mediterana, 10. na juniorskom prven-
stvu svijeta te 11. na juniorskom i se-
niorskom prvenstvu Europe.
- Nagradu sam dobila i prošle godine, 

no ovu gledam drugačije jer sam se 
vratila nakon ozljede koja mi je obi-
lježila čitavu prošlu godinu. Ove go-
dine nisam očekivala nagradu jer ni-
sam odradila glavna natjecanja koja 
su bila u planu, no planiram se ak-
tivno vratiti hrvanju. Tek počinjem s 
treninzima na strunjači, a nadam se 
da ću krajem godine odraditi i poko-
je svjetsko prvenstvo.

NAJUSPJEŠNIJE SPORTAŠICE I SPORTAŠI

Svečana priznanja u rukama Lane Nogić i Leona Zelenka 

Zajednica sportova svake go-
dine upriliči svečanu dodjelu 

priznanja najuspješnijim sporta-

šicama, sportašima, sportskim 
ekipama i sportskim djelatnicima 
Koprivničko-križevačke županije. 

Ta je čast za prošlu godinu pripa-
la Lani Nogić iz Hrvačkog kluba 
Podravka koja je proglašena naj-

uspješnijom sportašicom, dok je 
najuspješniji sportaš bio Leon Ze-
lenko iz Karting kluba Koprivnica. 

ZAJEDNICA SPORTOVA KKŽ 

16
članica

11
županijskih sportskih saveza

4
zajednice sportskih udruga

1
sportski klub
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GRADSKI TAMBURAŠKI ORKESTAR KRIŽEVCI

Josip Berend: Zahvaljujući županijskoj podršci, prometnuli 
smo se u jedne od glavnih kulturnih promotora

JAZZ KLUB KOPRIVNICA

Helena Hraščanec: 
Ulaganjem u kulturu ulaže 
se u napredak društva
Udruga glazbenika i ljubitelja 
jazz glazbe „Jazz klub Kopriv-
nica” već 28 godina obogaćuje 
kulturni život Grad i Župani-
je organizacijom glazbenih i 
umjetničkih programa. 
- Udruga doprinosi razvoju 
scene i publike, omogućava 
sadržajno provođenje slobod-
nog vremena te potiče druš-
tvenu povezanost. Ove godine 
udruga organizira 11. izdanje 
Međunarodnog jazz festivala 

„Fest Jazza Koprivnica” koji 
je postao jedan od najpozna-
tijih ljetnih glazbenih festivala 
ovog dijela Hrvatske. Festival 
financijski podržava Županija, 
čime se doprinosi proširivanju 
kulturne ponude i poticanju 
umjetničkog stvaralaštva. Važ-
nost ulaganja u ovakve progra-
me nije samo pitanje razvoja 
umjetnosti, već i društvenog 
napretka - zaključila je Hra-
ščanec.

UDRUGA PESKI-ART 

Franjo Mihočka: Bez 
podrške Županije, 
provođenje projekata bilo 
bi teško, ako ne i upitno
Udruga Peski-Art Đurđevac osno-
vana je 2014. godine te je prošle 
godine obilježila deset godina ra-
da. Djeluje na području kulture, 
ali u provođenju programa spaja 
nekoliko drugih segmenata, pri-
mjerice očuvanje nematerijalne 
i materijalne kulturne baštine, 
promociju naive te očuvanje 
vrijednosti Domovinskog rata. 
- Županija od samog početka po-
država rad Udruge, posebno kao 

pokrovitelj projekta „Podravina 
svojemu generalu”, ali i dodjelom 
sredstava za provođenje izložbi 
pisanica i jaslica. Bez podrške 
Županije, ali i ostalih donatora, 
provođenje projekata bilo bi ote-
žano, ako ne i upitno. Zato smo 
posebno zahvalni za dodijeljena 
sredstva jer možemo kontinui-
rano doprinositi promociji naše 
Županije – kaže Franjo Mihočka, 
predsjednik Udruge.

KULTUROM DO JAČANJA IDENTITETA

U kulturu je u protekle četiri godine 
uloženo više od 1,3 milijuna eura 

Udruga Peski-Art prošle je godine obilježila deset godina rada

Gradski tamburaški orkestar Križevci poznat je i u svijetu

„Fest Jazza” postao je jedan od najpoznatijih 
ljetnih glazbenih festivala ovog dijela Hrvatske

Gradski tamburaški orkestar Križev-
ci u svojih pet godina postojanja na-
metnuo se kao jedan od glavnih kul-
turnih promotora Križevaca, Županije 
i Hrvatske. 
- Prošlu godinu posebnim projektom 
„150 godina tambure u Križevcima” 
proslavili smo osnutak jednog od pr-
vih tamburaških orkestara u svijetu, 
upravo u Križevcima, a projekt je donio 

brojne iskorake u tamburaškoj glazbi. 
Povijesni trenutak i zlatna kruna orke-
stra je nastup na Svjetskom festivalu 
orkestara One future u zlatnoj dvorani 
bečkog Musikvereina, gdje smo osvo-
jili zlato te stali uz bok najpoznatijim 
svjetskim glazbenicima. Mnogo nam 
znači podrška Županije te vjerujemo 
kako će se naša uspješna suradnja 
nastaviti - istaknuo je Josip Berend.

P itanje kulture je pita-
nje identiteta čega je 

svjesna i Koprivničko-križe-
vačka županija koja stalnim 
ulaganjima pomaže kulturne 
djelatnosti. 

Iz godine u godinu sredstva 
uložena u kulturu rastu pa 
je tako kulturnim udrugama, 
ustanovama i vjerskim zajedni-
cama za ovu godinu osigurano 
više od 337.000 eura sredstava, 

odnosno čak 80.000 eura više 
nego lani. 
Sveukupno je za sufinanci-
ranje projekata i programa 
knjižnica, muzejskih ustano-
va, udruga, umjetničkih organi-

zacija, samostalnih umjetnika 
te vjerskih zajednica, Galerije 
Hlebine te bibliobusnih službi u 
Koprivnici i Križevcima od 2021. 
godine do 2025. godine uloženo 
više od 1,3 milijuna eura.
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FESTIVAL ŽENA IZ RURALNIH PODRUČJA

Uspješno održan jedinstveni projekt u Hrvatskoj 
koji doprinosi jačanju položaja žena u društvu

BOLJI POLOŽAJ ŽENA U DRUŠTVU

Povjerenstvo za ravnopravnost spolova 
prepoznatljivo po jedinstvenim 
aktivnostima u Hrvatskoj
Aktivnosti županijskog Po-

vjerenstva za ravnoprav-
nost spolova, kao najaktivnijeg 
u Hrvatskoj, tijekom protekle 
godine su i svojevrsni rezime 
četverogodišnjeg mandata jer se 
mnoge akcije, kampanje i pro-
jekti provode u dugogodišnjem 
kontinuitetu. U fokusu aktivno-
sti Povjerenstvo ima prevenciju i 
borbu protiv svakovrsnog nasilja 
pa su kao i prošlih godina javnim 
akcijama obilježeni Nacionalni i 
Međunarodni dan borbe protiv 
nasilja nad ženama, a predsjed-
nica Verica Rupčić sudjelovala je 
u kampanji „16 dana aktivizma u 
borbi protiv nasilja nad ženama” 
te Međunarodnog dana ljudskih 
prava u organizaciji saborskog 
Odbora za ravnopravnost spolo-
va u suradnji s Francuskim vele-
poslanstvom u Zagrebu. Važno je 
i sudjelovanje u predstavljanju 
projekta „Preispitivanje društve-
nih i rodnih normi za smanjenje 
nasilja nad mladima u školi” te 
u okviru suradnje s udrugama 
osoba s invaliditetom u projek-
tu „Život europskih vrijednosti 
- podrška osobama s invalidite-
tom u ostvarivanju istih”.

Suradnja s brojnim 
udrugama
Na Dan žena je tradicionalno odr-
žana akcija „Žene u prometu”, u 
kojoj je u Đurđevcu, Koprivnici 
i Križevcima predsjednica Veri-
ca Rupčić s djelatnicima Odsjeka 
za sigurnost cestovnog prome-
ta Policijske uprave koprivnič-
ko-križevačke dijelila cvijeće i 
promidžbene materijale sudio-
nicama u prometu uz poziv na 
poštivanje prometnih propisa, a 

s ciljem veće sigurnosti svih su-
dionika u prometu. Posebni poziv 
upućen je ženama za potrebu vla-
stitog angažmana u promicanju 
ravnopravnosti i boljeg položaja 
žena, u obitelji i društvu.
Povjerenstvo je među prvima 
u Hrvatskoj organiziralo panel 
raspravu „Podizanje svijesti o 
rodno uvjetovanom kibernetič-
kom nasilju nad djevojčicama i 
ženama te stvaranje sigurnijeg 
online okruženja”, u okviru EU 

projekta koji provodi pravo-
braniteljica za ravnopravnost 
spolova Višnja Ljubičić.
Povjerenstvo u svojem djelo-
vanju neprestano sudjeluje u 
kampanjama usmjerenima na 
prevenciju i zaštitu zdravlja 
žena: na Danu mimoza, Danu 
narcisa i Danu ružičaste vrpce. 
Tijekom godine nastavljena je 
uspješna suradnja s mrežom su-
radničkih institucija i udruga u 
niz zajedničkih aktivnosti.

Prošlogodišnji Festival održan je u Kloštru Podravskom

Panel rasprava o kibernetičkom nasilju izazvala je velik interes učenika

FESTIVAL ŽENA IZ 
RURALNIH PODRUČJA

13
godina

147
žena

13
sudionica prošle godine

humanitarni karakter 
manifestacije

Povjerenstvo organizira Festival že-
na iz ruralnih područja kao jedinstve-
ni projekt u Hrvatskoj, koji doprino-
si jačanju položaja žena u društvu i 

promicanju ravnopravnosti spolova. 
Uspješno je uz mnogobrojne posjeti-
telje i goste održan u Kloštru Podrav-
skom, a u 13 godina sudjelovalo je 

147 žena s ciljem umrežavanja žena 
u specifičnom angažmanu kod pre-
zentacije načina i različitosti života 
žena u ruralnom području, uz njihov 
značajan doprinos u kulturnom i druš-
tvenom životu zajednice u kojoj žive. 
- Predstavilo se 13 žena iz svih kraje-
va županije, koje su maštovito prika-
zale svoju svestranost i kreativnost 
uz isticanje posebnosti, sve to uz vrlo 
dojmljivu pojedinačnu prezentaciju 
s naglaskom na očuvanju tradicije i 
kulturne baštine i njegovanju običa-
ja te prenošenje na mlade naraštaje. 
Festival je imao i kulturno-umjetnički 
program, a posebno je važna i zapa-

žena humanitarna nakana uz prezen-
taciju prijateljske Udruge za pomoć 
osobama s intelektualnim teškoća-
ma „Latice” Koprivnica - istaknula je 
predsjednica Rupčić.
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Preduvjet za razvoj turizma upravo su 
smještajni kapaciteti, a to je prepo-

znala i Turistička zajednica Koprivničko-
križevačke županije koja četvrtu godinu 
zaredom osigurava financijske potpore za 
unapređenje i povećanje smještajnih ka-
paciteta na svom području, a bila je prva u 
Hrvatskoj koja je započela s tom mjerom. 
Prošle su godine Javnim pozivom vrijedi-
nim 30 tisuća eura osigurane potpore za 
36 korisnika, što je rezultiralo otvaranjem 
šest novih smještajnih kapaciteta, dok je u 
četiri godine provođenja ove mjere otvo-
reno čak 26 novih smještajnih kapaciteta 
na području županije. S obzirom na velik 

interes i zahvaljujući dodatnih 100 tisuća 
eura od Ministarstva turizma i sporta te 
Hrvatske turističke zajednice, ove je godine 
na raspolaganju 130 tisuća eura, a raspisi-
vanje Javnog poziva očekuje se u travnju. 

Uzimajući u obzir da smo jedna od najma-
njih županija, ali i županija s malim brojem 
turističkih ležajeva, ova će sredstva uvelike 
doprinijeti povećanju broja, ali i kvalitete 
smještajnih kapaciteta.

3. ŽIVOPISNA 
PODRAVINA I PRIGORJE

55.000
eura osigurano

Cilj ovog projekta je promocija prirodnih ljepo-
ta i kulturne baštine Podravine i Prigorja, čime 
se nastoji privući veći broj turista i posjetitelja 
u ovaj kraj.

Osigurano 255 
tisuća eura za tri 
ključna projekta
Županijska Turistička zajednica nedavno 
je za unapređenje turističke ponude pu-
tem tri ključna projekta osigurala 255.000 
eura bespovratnih sredstava iz Fonda za 
turistički nedovoljno razvijena područja i 
kontinent i Fonda za udružene turističke 
zajednice.

U srpnju 2024. godine u 
Koprivnici je otvoren prvi 

hostel s kapacitetom od 24 
ležaja. Ovaj objekt značajno 
doprinosi turističkoj ponudi 

grada i županije

1. TOP  
MANIFESTACIJE

100.000
eura osigurano

Projekt pruža dodatnu potporu najpoznatijim žu-
panijskim manifestacijama poput Renesansnog 
festivala u Koprivnici i Picokijade u Đurđevcu. Ove 
manifestacije već treću godinu zaredom dobiva-
ju potporu, što potvrđuje njihov značaj za lokal-
nu zajednicu i turističku ponudu.

2. PODIZANJE KVALITETE 
SMJEŠTAJNIH KAPACITETA

100.000
eura osigurano

Projekt se provodi od 2021. godine s ciljem poti-
canja otvaranja novih smještajnih objekata te una-
pređenja kvalitete postojećih kapaciteta. Do sada 
je zahvaljujući ovim potporama otvoreno dvade-
setak novih smještajnih objekata, što je značajan 
doprinos razvoju turizma u županiji.

IZAZOVI KONTINENTALNOG TURIZMA

Stalnim potporama do 
sve većeg broja privatnih 
smještajnih kapaciteta

Kuće za odmor postaju oaze za uživanje u prirodi

S potpisivanja ugovora za županijske turističke projekte
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CAMINO PODRAVINA - DOBITNIK 
PRESTIŽNE NAGRADE „ZLATNI 
SUNCOKRET” ZA RURALNI TURIZAM

Duhovno ispunjenje i 
konkretna korist za širu 
lokalnu zajednicu
Projekt Camino Podravina 
dobitnik je prestižne nagrade 
„Zlatni Suncokret” za ruralni 
turistički projekt te je dio eu-
ropske kulturne rute Puta Sv. 
Jakova - Camino de Santiago, 
koja svake godine privlači mi-
lijune hodočasnika iz cijelog 
svijeta koji traže duhovno i 
kulturno obogaćivanje. Ovaj 
projekt koji povezuje vjeru, 
povijest, prirodu i lokalnu za-
jednicu realiziran je u suradnji 
sa županijskom Turističkom 
zajednicom, Turističkom za-
jednicom Dravski Peski i Bra-
tovštinom sv. Jakova, a sama je 
ruta duga 160 kilometara te je 
podijeljena u sedam etapa od 
19 do 29 kilometara. Počinje u 
Ferdinandovcu, prolazi kroz 

Kalinovac, Molve, Hlebine, 
Draganovec, Reku i Kuzminec 
te završava u Ludbregu, a ho-
dočasnike vodi kroz prekrasni 
podravski krajolik, uz posjete 
drugim turističkim lokacijama. 
Razvoj ove rute ima značajan 
potencijal revitalizacije rural-
nih područja povećanjem turi-
stičkog prometa.

KUĆA ZA ODMOR KRISTINA,  
NOVIGRAD PODRAVSKI

Željko Vuljak: Ulaganju 
u turizmu nema kraja
Dobitnici nacionalne nagrade 
Suncokret ruralnog turizma, 
Brončane povelje u kategoriji 
„Ruralna domaćinstva - tradi-
cijska i moderna ruralna doma-
ćinstva”.
- U turističku priču ušli smo 
prije tri godine kada smo uz 
pomoć Županije nabavili dio 

važne opreme za početak pruža-
nja usluge smještaja. Svaki euro 
puno nam znači jer u turizmu 
ulaganju nema kraja. Smještaj 
u ruralnoj sredini tražen je zbog 
ambijenta u kojem se gosti ovdje 
nalaze, no stalno se traži nešto 
novo zbog čega nam je svaka 
pomoć i više nego dobrodošla. 

U Općini Gola započeo je 
projekt „Bolenov dravski 

put” kojem je cilj unaprijediti 
turističku ponudu ovog područ-
ja razvojem interpretacijskog 
centra i izgradnjom riječnog 
pristaništa na rijeci Dravi.​
Projekt vrijedan 3,5 milijuna eu-
ra, od čega je gotovo 2,9 milijuna 
eura osigurano iz bespovratnih 
sredstava Europske unije, pro-
vodi Općina Gola u partnerstvu 
s Koprivničko-križevačkom 
županijom i Javnom ustano-
vom Lučka uprava Osijek, dok 
je PORA Regionalna razvojna 
agencija Koprivničko-križe-
vačke županije pružila stručnu i 
tehničku pomoć u ovom važnom 
turističkom projektu. 
Projektom će se u potpunosti 
obnoviti i opremiti stara zgra-
da župnog dvora u Goli s ciljem 

uspostave Interpretacijskog 
centra prirodne baštine te će 
se izgraditi riječno pristanište 
na Dravi koja će posjetiteljima 
omogućiti plovidbu i dodatno 

obogatiti turističku ponudu. 
Centar će pružati edukativne 
sadržaje o lokalnoj flori i fauni 
te promovirati održivi turizam. 
Pristanište na rijeci Dravi - ri-

ječna marina, udaljena od In-
terpretacijskog centra oko četiri 
kilometra, imat će privez za 
ukupno 42 plovila, a do njih će 
se moći električnim biciklima.

BOLENOV DRAVSKI PUT I RIJEČNO PRISTANIŠTE U GOLI

Interpretacijski centar 
zaokružit će priču o Podravini

Projekt "Bolenov dravski put" unaprijedit će turističku ponudu u općini Gola

Ruta Camina Podravina vodi 
kroz prekrasni podravski krajolik
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HRABRE ŽENE U VATROGASTVU

Županija u vrhu po broju 
operativnih vatrogaskinja
Vatrogastvo u Koprivničko-

križevačkoj županiji ima 
dugu i bogatu tradiciju koja se-
že i dvjestotinjak godina u proš-
lost, a vatrogaskinje i vatrogasci 
i danas čine jedan od najvažnijih 
stupova žurnih službi.
Iako je vatrogastvo tradicionalno 
bilo „rezervirano“ za muškarce, 
danas je u velikoj mjeri rodno 

ravnopravno pa se vatrogasnim 
društvima pridružuje sve više 
hrabrih žena - vatrogaskinja. 
Ove je godine u Društvenom 
domu u Prugovcu održan četvrti 

prijem upravo za žene u vatro-
gastvu na kojem su sudjelovale 
članice dobrovoljnih vatrogasnih 
društava s područja Koprivničko-
križevačke županije. 

Osim prijema, održana je i va-
trogasna vježba u kojoj je su-
djelovalo 16 operativnih članica 
dobrovoljnih vatrogasnih dru-
štava. 

Koprivničko-
križevačka županija 

druga je po broju 
operativnih 

vatrogaskinja. 
U dislokacijama 

redovno sudjeluje 276 
vatrogaskinja raznih 

specijalnosti 

Vatrogasna zajednica i HGSS stupovi 
sigurnosti u našoj Županiji 

Županijski sustav civilne 
zaštite se neprestano una-

pređuje kroz ulaganja u mate-
rijalne uvjete i ljudske resurse 
te je Županija i ove godine po-
većala iznose sufinanciranja za 
Vatrogasnu zajednicu i HGSS 
Stanicu Koprivnica. Jedna smo 
od najvatrogasnijih županija u 
Hrvatskoj s 10.245 vatrogasaca, 
koji u kompleksnim situacijama 

poput požara, poplava, potresa 
i pandemija pokazuju najvišu 
razinu operativnog djelovanja, 
a odlično surađuju i sa svim sa-
stavnicama civilne zaštite. 
Izuzetno važna sastavnica je 
i HGSS čija se služba temelji 
na volonterkama i volonteri-
ma koji gaje posebnu ljubav 
prema svojoj profesiji te su od 
neizmjerne pomoći pri raznim 

hitnim situacijama, a posebno 
prilikom potraga za nestalim 
osobama, prometnih nesreća 
ili spašavanja ljudskih života 
uslijed raznih prirodnih kata-
strofa. Osim nabave opreme i 
vozila te stvaranja materijalnih 
uvjeta za rad, sredstvima Župa-
nije financiraju se i edukacije, 
osposobljavanja, natjecanja i 
vježbe kao i rad s mladima.

VATROGASTVO
ukupno uloženo

843.000
eura

nabava opreme

313.000
eura

2025. GODINA
ukupno uloženo 

222.000
eura

HGSS
ukupno uloženo

95.000
eura

2025. GODINA
uloženo 

20.000
eura

Potpisivanje ugovora s vatrogascima i HGSS-om

Vatrogaskinje na okupljanju u Prugovcu
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Ove godine u planu obnova novih 30 kilometara prometnica 
Županijska uprava za ceste ove godine planira obnoviti i modernizirati gotovo 30 kilometara prometnica, sanirati dva mosta, 
sufinancirati biciklističke staze sa 100.000 eura te izvoditi druge manje projekte. 

INVESTICIJAMA DO VEĆE SIGURNOSTI U PROMETU

U održavanje i poboljšanje cestovne 
mreže uloženo 22 milijuna eura 
Županijska uprava za ceste 

objedinjuje područje Ko-
privnice, Križevaca i Đurđevca 
te ima nimalo lak zadatak uprav-
ljanja s više od 823.000 kilome-
tara županijskih i lokalnih cesta.
Cestovni promet i dalje je naj-
aktivniji pa su županijske i lo-
kalne ceste pod svakodnevnim 
značajnim opterećenjem zbog 
čega su kontinuirana ulaganja 
u prometnice nužna. 

Upravo je zato ŽUC iz razli-
čitih izvora financiranja od 
2021. do 2024. godine sveuku-
pno uložio 22 milijuna eura u 
projekte građenja, poboljšanja 
i obnove županijskih i lokalnih 
cesta. Ukupno je obnovljen više 
od 171 kilometar postojećih as-
faltnih kolnika, modernizirano 
je više od 25 kilometara cesta, 
obnovljeno je 8 mostova, sani-
rana su četiri klizišta, uređena 

su raskrižja, a izvedeno je i niz 
drugih radova poboljšanja cesta 
i odvodnje. 
ŽUC je veliku ulogu odigrao i u 
projektu Aglomeracije izvođe-
njem radova obnove dodatnih 
34 kilometra kolnika, a redoviti 
radovi ljetnog i zimskog održa-
vanja podrazumijevali su košnju 
cestovnog pojasa, održavanje 
putnih jaraka i horizontalne i 
vertikalne prometne signali-

zacije, rad zimske službe, odr-
žavanje bankina i makadama 
te druge manje radove za što 
je uloženo više od 9 milijuna 
eura. Uz redovito svakodnevno 
održavanje cesta, ukupno je re-
alizirano više od 130 projekata, 
od kojih je većina ostvarena u 
suradnji s jedinicama lokalne 
samouprave, koje su sudjelova-
le s 1,8 milijuna eura vlastitih 
sredstava. 

Trenutno traju radovi u Koprivničkom Ivancu 
U Vinogradskoj se ulici proširuje kolnik 
te se postavljaju rubnici

Svečano otvorenje dionice obnovljene lokalne ceste Koprivnički Ivanec – Peteranec

823.000 22 196 8 4 130 
km županijskih i 

lokalnih cesta
milijuna eura 

uloženo u 4 godine
km obnovljenih 
kolnika i cesta

obnovljenih 
mostova 

sanirana 
klizišta 

realiziranih 
projekata
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Županijska Zajednica kul-
turno-umjetničkih udruga 

potiče amaterizam u kulturi i 
očuvanje bogatog kulturnog 
nasljeđa, uz razvijanje svijesti 
i brige za povijesno, kulturno i 
zavičajno blago, a u svojim re-
dovima ima 50 udruga s više od 
150 sekcija i 4.000 članova. 

Edukacije i smotre
U proteklom razdoblju uspješno 
je organizirana edukacija vo-
ditelja i članova na pet struč-
nih seminara u županiji, ali 
i sudjelovanjem na onima u 
organizaciji Hrvatskog sabora 
kulture diljem države. Održa-
no je šest županijskih smotri i 
jedna likovna kolonija na kojima 
su stručni suradnici Hrvatskog 
sabora kulture ocjenjivali rad 

udruga te razgovorom ukazali 
i savjetovali kako unaprijediti 
rad s amaterima. Uz prepo-
ruke stručnih povjerenstava, 
odabrane su udruge koje su 
predstavljale našu županiju na 
značajnim manifestacijama, a 
koliko je ozbiljan i kvalitetan 
rad udruga, govori i pregršt 
pohvala i nagrada s kojima su 
se vraćali.
Povodom Dana županije članice 
Zajednice kulturno-umjetnič-
kih udruga sudjelovale su u kul-
turno-umjetničkom programu i 
uveličale manifestaciju „Tradi-
cija naših starih“, a održan je i 
veliki koncert „Glazbena šetnja 
kroz županiju“. Bogatstvo i lje-
potu tradicijske glazbe različi-
tih dijelova županije predstavili 
su i ponosno izveli amateri iz 

mnogih županijskih udruga, a 
likovni amateri predstavili su se 
izložbom slika na temu „Tradi-
cija, kulturna baština i vedute 
gradova županije“. 

Iz bakine škrinje
Zajednica je kao suorganiza-
tor sudjelovala u uspješnom 
održavanju 17. Međunarodnog 
festivala folklora „Iz bakine 
škrinje“, najvećoj folklornoj ma-
nifestaciji u županiji, ali i šire. 
Tri folklorne večeri održane su u 
Križevcima, Goli i Koprivnici uz 
sudjelovanje sedam inozemnih i 
dva domaća folklorna ansambla. 
To je festival koji slavi tradiciju, 
različitost, toleranciju i folklor-
nu umjetnost. 
Značajna je i suorganizacija 21. 
Susreta hrvatskih malih vokal-

nih sastava na kojem su sudje-
lovala 24 najbolja mala vokalna 
sastava iz 11 županija. Godina 
je zaključena suorganizacijom 
humanitarnog koncerta „Folklo-
rom za Latice - srce tradicije“ 
u povodu Međunarodnog dana 
osoba s invaliditetom.

Pohvale i nagrade Zajednice kulturno-umjetničkih 
društava Koprivničko-križevačke županije
GRADSKI PUHAČKI ORKESTAR KRIŽEVCI
A kategorija - Zlatna plaketa s pohvalom

PUHAČKI ORKESTAR DVD ĐURĐEVAC
C kategorija - Zlatna plaketa s pohvalom i 
1.nagrada

PUHAČKI ORKESTAR VIRJE
C kategorija - brončana plaketa

ŽENSKI VOKALNI SASTAV ĐURĐEVČICE
Srebrna plaketa u kategoriji mali vokalni 
folklorni sastav

TAMBURAŠKI ORKESTAR „KREŠO LUKAČIĆˮ, 
KOPRIVNICA
Srebrna plaketa u kategoriji koncertnih 
orkestara

TAMBURAŠKI SASTAV KUD-a „PRIGORJEˮ, 
KRIŽEVCI
Srebrna plaketa u kategoriji folklorni sastav

NAJUSPJEŠNIJE LIKOVNO DJELO HRVATSKE 
U 2024.
Željko Bečaj, Udruga Peski Art-Đurđevac

ČUVANJE BOGATOG KULTURNOG NASLJEĐA

Bez pomoći Županije 
brojni programi ne bi 
mogli biti realizirani

ZKUU

50
udruga

150
sekcija

4000
članova

Kvaliteti udruga koje 
su predstavljale našu 

županiju na značajnim 
manifestacijama svjedoči i 
pregršt pohvala i nagrada s 

kojima su se vraćali

Koncert Glazbena šetnja kroz županiju okupio je brojne izvođače
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UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA NAJMLAĐIH

Županija potaknula interes za 
stjecanje statusa prijatelj djece
Koprivničko-križevačka žu-

panija treća je u Hrvatskoj 
koja nosi prestižnu titulu Žu-
panija - prijatelj djece, što je 
potvrda stalnog unapređenja 
kvalitete života najmlađih sta-
novnika brojnim obrazovnim, 
kulturnim, zdravstvenim, soci-
jalnim i demografskim mjerama. 
Podsjetimo, taj status županiji 
je 28. travnja 2023. godine do-
dijelio Središnji koordinacijski 
odbor programa Gradovi i općine 
– prijatelji djece. 
Trenutačno status „prijatelj 
djece” imaju gradovi Kopriv-
nica i Križevci te općina Virje, 
a Županija i dalje potiče i pruža 
svu potrebnu pomoć i ostalim 

jedinicama lokalne samouprave 
koje su iskazale interes. S tim 
ciljem koordinacijske odbore 
za dobivanje statusa osnovale 
su općine Koprivnički Ivanec, 
Kalinovac, Novigrad Podravski 
i Sveti Ivan Žabno.

Obilježen dječji tjedan
Županija je osigurala sredstva 
za pomoć u realizaciji prošlogo-
dišnjih aktivnosti u sklopu Dječ-
jeg tjedna koje su organizirali 
Društvo naša djeca Koprivnica, 
Grad Križevci i Društvo „Naša 
djeca” Virje. 

Prijatelji djece:

Budući prijatelji djece:

JADRANKA LAKUŠ, 
PREDSJEDNICA 
DRUŠTVA „NAŠA 
DJECA” KOPRIVNICA

Dobro je da i 
male sredine 
ulaze u proces 
dobivanja 
statusa Prijatelj 
djece
- Najvažnije je reći da status Župa-
nija, Grad ili Općina - prijatelj djece 
nije nešto što se može kupiti. To je 
nagrada za dugoročni proces koji 
pokazuje da lokalna zajednica na 
pravi način skrbi o djeci. Dobro je 
da i male sredine odnosno općine 
ulaze u taj proces jer ih to potiče da 
još više naprave za djecu, a pred-
nosti se svakako vide. Raduje me 
što su i neke naše općine već formi-
rale koordinacijske odbore i da će, 
nadam se, dobiti prestižni status. 

Društvo „Naša djeca“ Virje ove će 
godine primiti Plaketu župana 

za 70 godina postojanja

Koprivnica    Križevci    Virje

Koprivnički
Ivanec

Kalinovac Novigrad
Podravski

Sveti
Ivan Žabno

Društvo „Naša djeca“ Koprivnica 
priredilo je čak 16 radionica na koji-
ma su djeca upoznala i razne tradi-
cijske vještine. Održana je i likovna 
radionica u suradnji s članicama Li-
kovne sekcije Podravka 72 na Dječ-
jem odjelu bolnice u Koprivnici. Po-
sebno se istaknuo edukacijski izlet 
u Bajkovitu šumu, u kojem su su-
djelovali volonteri, članovi te djeca 
iz Ukrajine.

U Križevcima su polaznici dječjih vr-
tića, osnovnih škola, Centra za odgoj, 
obrazovanje i rehabilitaciju te Dječ-
je igraonice Gradske knjižnice Fra-
njo Marković pripremili brojne poru-
ke odraslima. Odrađena je i radijska 
emisiju „Djeca govore što trebaju u 
gradu“, promociju zdrave prehrane, 
kreativne radionice na temu jeseni, 
biciklističke igre, predstave za djecu 
i cirkuske performanse. Posebnu pa-
žnju privukla je utrka beba u puzanju 
te radionica partnerske akrobatike i 
zračnog obruča, a organizirana je i 
radionica „Bliže djetetu“ s programom 
„Rastimo zajedno“, kao i košarka za 
djecu – „Baci u koš, čuvaj prirodu“.

Društvo „Naša djecaˮ Virje je tako-
đer obilježilo Dječji tjedan brojnim 
aktivnostima, a veselje  je bilo još 
veće jer je Društvo slavilo 70 godi-
na postojanja oslikavanjem bojan-
ke dugačke 10 metara. Uz različite 
tjelesne, glazbene, likovne i scen-
ske aktivnosti u obilježavanje su se 
uključile sve jasličke i vrtićke skupi-
ne vrtića Zrno. Organizirano je de-
set radionica, a povodom obilježa-
vanja Dana djevojčica izrađivao se 
nakit i ukrašavale šalice. Priređena 
je i izložba dječjih radova posveće-
nih kulturnoj baštini Virja te zajed-
ničko druženje djece i roditelja igra-
njem društvenih igara. 

DND Koprivnica organiziralo čak 16 radionica

Radionica u Društvenom 
domu Virje
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ŠEGRTSKO SRCE

Udruga koja više od 
desetljeća brine o 
učenicima slabijeg 
imovinskog stanja
Humanitarna udruga Šegrtsko srce iz Koprivnice 
od 2014. godine pruža podršku učenicima slabijeg 
imovinskog stanja i socijalno ugroženim obiteljima 
u Koprivničko-križevačkoj županiji. Osnovali su je 
profesori i djelatnici Obrtničke škole Koprivnica, a 
udruga je posvećena poboljšanju kvalitete živo-
ta svojih štićenika putem raznih oblika pomoći. 
- Tijekom proteklih deset godina, Šegrtsko srce 
pružilo je pomoć više od 700 učenika, uključujući 
osiguravanje školskih torbi, udžbenika, financira-
nje izleta i pokrivanje troškova maturalnih večeri. 
Učenicima je podijeljeno oko 10.000 toplih obro-
ka, čime im je tijekom boravka u školi osigurana 
kvalitetna prehrana, a pored toga Udruga redovi-
to organizira brojne humanitarne akcije i događa-
nja, poput izrade slastica za Halloween, čime se 
prikuplja novac za daljnje aktivnosti. Za svoj pre-
dan rad, Šegrtsko srce nagrađeno je prestižnom 
nagradom Ponos Hrvatske, što je dodatno potvr-
dilo njihov značaj u zajednici - kazao je predsjed-
nik Tomislav Terstenjak.

PRIJEMI ZA ZLATNE NATJECATELJE POSTALI TRADICIJA

Zahvaljujući pomoći Županije, 
orači stalno u vrhu domaćih 
i svjetskih nadmetanja
Članovi Udruge orača 
Koprivničko-križevačke 
županije već niz godina kon-
stantno ostvaruju odlične 
rezultate na županijskim, 
regionalnim, državnim i me-
đunarodnim natjecanjima. 
Od prošlogodišnjih uspje-
ha treba istaknuti 22. 
Natjecanje orača Kopriv-
ničko-križevačke županije 
u Prekodravlju na području 
općine Gola na parceli Tomi-
slava Širokija.
- U konkurencjii ukupno 
12 natjecatelja, u kategoriji 
pluga ravnjaka, prvo mjesto 
i ove je godine osvojio Saša 

Višak, dok je drugo mjesto 
pripalo Matiji Konjačiću, a 
treće Matiji Novaku. U ka-
tegoriji pluga premetnjaka 
najbolji je bio Zoran Radiček, 
drugi je bio Miroslav Mar-
tinović, a treće je mjesto 
zauzeo Kristijan Sučić. U 
kategoriji oldtimera najbolji 
je bio Ante Bobovec, drugo-
plasirani Zvonko Lončar, dok 
je treće mjesto pripalo Blažu 
Tomijeku. 
Spomenimo i kako je na 20. 
Državnom natjecanju u ora-
nju u Velikoj Gorici, u kon-
kurenciji 13 županija, Saša 
Višak osvojio prvo mjesto 

u kategoriji pluga ravnja-
ka te peti put postao prvak 
Hrvatske. Zoran Radiček bio 
je četvrti u premetnjaku, pa 
je ekipa Koprivničko-križe-
vačke županije osvojila titu-
lu prvaka države. Pobjednici 
će ove godine predstavljati 
Hrvatsku na Svjetskom na-
tjecanju u oranju u Češkoj. 
Treba spomenuti i Josipa 
Martinovića, koji je dvo-
struki državni prvak u ka-
tegoriji pluga premetnjaka, 
a na Svjetskom prvenstvu u 
Estoniji bio je 12. s najboljim 
rezultatom za Hrvatsku una-
zad nekoliko godina.

Županija i dalje iznad nacionalnog 
prosjeka po darivanjima krvi
Jedan od primjera solidarnosti 

i humanosti su dobrovoljni 
darivatelji krvi, koji neumorno 
pomažu u spašavanju života. Na 
tradicionalnom prijemu župana 
Darka Korena za višestruke do-
brovoljne darivatelje krvi prošle 
su se godine okupili dobročinitelji 
s našega područja koji su pruža-
njem ruke spasili brojne živote. 
Naša je županija i dalje daleko 
iznad nacionalnog prosjeka po 
darivanjima krvi sa 7,47 dava-
nja na 100 stanovnika, a ukupno 
je održano je 117 akcija u kojima 
su sva tri društva - Koprivnica, 
Križevci i Đurđevac prikupila 
7570 doza krvi. 

Humanitarna prodaja kolača

Najbolji hrvatski orači dolaze upravo iz Koprivničko-križevačke županije

UKUPNO AKCIJA 
DARIVANJA KRVI

129
PRIKUPLJENO DOZA

7920 
GDCK 5445 doza, 

GDCK Đurđevac  1268 doza 
GDCK Križevci 1207 doza

DARIVATELJA

310
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PRIZNANJA ZA NAJUSPJEŠNIJE

Za rezultate na državnim natjecanjima 
nagrađeni najuspješniji učenici i mentori
Župan Darko Koren održao 

je prijem za najuspješni-
je učenike i mentore koji su 
na državnim natjecanjima 
osvojili jedno od prva tri mje-
sta. Tijekom školske godine 
2023./2024. u županiji su pro-
vedena 22 županijska natjeca-

nja u znanju te 12 sportskih 
natjecanja na kojima su su-
djelovala 1622 učenika uz 425 
mentora, pri čemu je Županija 
s 32.000 eura financirala troš-
kove organizacije županijske 
razine natjecanja. Na državna 
natjecanja ukupno je pozvan 

151 učenik i ekipa, a učenici 
i mentori koji su ostvarili 
najbolje rezultate nagrađe-
ni su s ukupno 13.760 eura. 
Nagrade je preuzelo 12 učenika 
koji su osvojili zlatne medalje 
u pojedinačnoj konkurenciji, 11 
učenika koji su osvojili srebra 

te osam brončanih. Također, 
nagrade je dobilo i deset ekipa 
koje su osvojile prvo, drugo ili 
treće mjesto. Župan je nagra-
dio i 32 mentora te učenicu 
Janu Salajec koja je osvojila 
brončanu medalju na među-
narodnom natjecanju.

Prijem za najuspješnije učenike

VIKTOR LOVREKOVIĆ, RONILAČKI KLUB ŠODERICA

Nagrada je za mene ogromna sreća i 
motivacija za daljnji napredak i razvoj
Viktor Lovreković, 16-godišnji 
član Ronilačkog kluba Šoderi-
ca iz Koprivnice, ističe se kao 
jedan od najperspektivnijih 
sportaša Koprivničko-križe-
vačke županije. Tijekom pet 
godina treniranja Viktor je 
postigao izvanredne rezulta-
te, uključujući brojne meda-
lje i oborene državne rekorde. 
Njegova specijalnost su dis-
cipline plivanja perajama na 
200, 400, 800 i 1500 metara, 
u kojima drži juniorski i se-
niorski državni rekord. Na 
državnom prvenstvu 2023. 
godine osvojio je četiri zlatne 
medalje i postavio tri državna 
rekorda. Na Svjetskom kupu 
u Mađarskoj iste godine osvo-
jio je zlato i dvije bronce, dok 
je na Svjetskom juniorskom 
prvenstvu u Egiptu zauzeo 

sedmo mjesto. U 2024. godini, 
Viktor je nastavio nizati uspje-
he. Na Otvorenom prvenstvu 
Austrije u Beču osvojio je tri 
zlatne medalje u apsolutnoj 
kategoriji na 200, 400 i 800 
metara plivanja perajama. 

Na Europskom juniorskom 
prvenstvu u Klaipėdi u Litvi 
osvojio je srebrnu medalju na 
1500 metara i brončanu na 400 
metara, uz četvrto mjesto na 
800 metara i peto na 200 me-
tara. Zbog svojih izvanrednih 

- Prošlogodišnje proglašenje za naj-
perspektivnijeg sportaša Koprivničko-
križevačke županije za mene je bila 
ogromna sreća i motivacija za daljnji 
napredak i razvoj, a priznanje je doš-
lo nakon niza uspjeha na raznim na-
tjecanjima. Najvažnije mi je da dobro 
usklađujem školske obveze s treninzi-
ma i da tu nema puno preklapanja, pa 
ne trpi nijedno ni drugo. Poruka mladi-
ma je, pronađite neki sport ili bilo ka-
kvu aktivnost koja podrazumijeva kre-
tanje, samo nemojte stalno biti pred 
ekranom! - poručio je Viktor. 

Viktor Lovreković

postignuća, Viktor Lovreković 
proglašen je jednim od najper-
spektivnijih sportaša Kopriv-
ničko-križevačke županije za 
2024. godinu.

Škola ronjenja na Cerinama 
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KNJIGE I KNJIŽNICE ZA SVE

Knjižnicama osigurano više 
prostora, Đurđevac pokrenuo 
inkluzivnu knjižničnu uslugu
Novi prostori za Knjižnicu 

i čitaonicu „Fran Galović“ 
Koprivnica gradit će se putem 
ITU mehanizma u sklopu pro-
jekta nove Tržnice i Poliva-
lentnog centra u Koprivnici, u 
samom središtu grada. Cilj je da 
novi, suvremeni prostori knjiž-
nice budu još dostupniji svim 
građanima te da se knjižnica i 
dalje razvija kao središte zajed-
nice koje inovativnim uslugama 
potiče čitanje, nudi kulturne i 
neformalne obrazovne sadržaje 
te osigurava pristup informa-
cijskoj tehnologiji, u udobnim 
i ugodnim prostorima za oku-
pljanje djece i odraslih. 

Knjižnica Franjo Marković 
10 godina u novom prostoru 
Otkako je u travnju 2015. postala 
dom Gradske knjižnice „Franjo 
Marković“ Križevci, preuređe-
na zgrada bivšeg Doma HV-a na 
Florijanskom trgu 14 postala je 
omiljeno odredište brojnih Kri-
ževčana. 
Preseljenjem u namjenski ure-
đen prostor, Knjižnica je dobila 
nove mogućnosti djelovati kao 
mjesto okupljanja zajednice. 
Advent 2024. u Križevcima 
to je dodatno potvrdio, kada 
je atrij Knjižnice pretvoren u 
Candyland, bajkovitu zemlju 
slatkiša, vilenjaka, priča, igro-
kaza, čajanki i svih vrsta blag-
danskih čarolija sa sadržajima 
za najmlađe. 

Inkluzivna knjižnica u 
Đurđevcu
Gradska knjižnica Đurđevac 
ima više od 2300 učlanjenih 
korisnika svih uzrasta. 
U 2025. godini očekuje re-
zultate prijave na natječaj 
Inkluzivne usluge ustanova 
u kulturi (ESF+). U suradnji s 
Udrugom za održivi razvoj „Su-
ma“, Knjižnica je prijavila pro-
jekt pod nazivom „Maštoplov: 
umjetnost koja spaja generaci-

je“. Projekt uključuje kulturne 
i umjetničke radionice za dje-
cu i starije, kao i edukacije za 
knjižničarke. Projektom će se 
ojačati kapaciteti knjižnice za 
provedbu inkluzivnih usluga u 
kulturi te povećati uključenost 
ranjivih skupina u kulturne i 
umjetničke aktivnosti u za-
jednici. 
U očekivanju je i raspisivanje 
natječaja kojim bi i Gradska 
knjižnica Đurđevac, kao treća 

u našoj Županiji, nabavila bi-
bliokombi.

Knjižnica i u Virju u novom 
prostoru
Narodna knjižnica Virje pre-
selila je 2024. godine u novi 
prostor, s novim mogućno-
stima rada za još širu ponudu 
knjižničnih usluga i ugodniji 
ambijent za sve korisnike. 
Veliku pomoć kod preseljenja 
15.000 knjiga u samo dva da-
na pružili su brojni volonteri: 
mali košarkaši Ženskog košar-
kaškog kluba Podravac, pioniri 
Nogometnog kluba Podravac, 
njihovi treneri, kreativna sku-
pina Iskrice Društva „Naša dje-
ca“ Virje, korisnici, pojedinci, 
obitelji te Udruga Latice iz Ko-
privnice. Knjižnica je ponosna 
i na svoju novu slikovnicu „Pe-
peljuga s dvije cipelice“ u kojoj 
najmlađi mogu naučiti više o 
baštini, tradicijskom ruhu i 
narodnim običajima. 

Male slobodne kućice 
dopiru do svakog čitatelja 
Postavljanjem malih slobodnih kućica za knjige gdje svatko može slo-
bodno odabrati, posuditi, vratiti ili zamijeniti knjige knjižnice nastoje izaći 
izvan svog  prostora i doprijeti do svakog potencijalnog čitatelja. 
Kućica za knjige tako je postavljena u Đurđevcu, u Križevcima je Mala slo-
bodna knjižnica prošle godine otvorena ispred Turističko-informativnog 
centra na Strossmayerovom trgu, Koprivničke knjigokućice postavljene 
su u prigradskim naseljima Podolice i Starigrad, a Mala slobodna knjižni-
ca - kućica “Orej” postavljena je i u Svetom Petru Orehovcu.

Cilj je da novi, 
suvremeni prostori 
knjižnice budu još 

dostupniji svim 
građanima te da 

se knjižnica i dalje 
razvija kao središte 

zajednice

Najmlađi korisnici bibliobusne službe posuđuju knjige
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STAJALIŠTA 
BIBLIOBUSA 
2025.

BIBLIOBUS KOPRIVNICA 
Crnec, Delovi, Drenovica (škola), 
Dom za starije i nemoćne Kopriv-
nica, Drnje (centar, škola), Đeleko-
vec (škola, vrtić), Ferdinandovac 
(vrtić, škola), Glogovac, Gola, Go-
talovo, Hlebine (vrtić, škola), Imbrio-
vec, Jagnjedovec, Kalinovac (škola, 
vrtić), Kampus (vrtić), Kloštar Po-
dravski (škola, vrtić, centar), Kopriv-
nički Bregi (vrtić, škola), Koprivnički 
Ivanec, Kunovec, Kuzminec, Legrad 
(škola, centar, vrtić), Medvedička, 
Molve, Novačka, Novigrad Podrav-
ski (centar, vrtić, škola), Novo Virje 
(vrtić), Otočka, Peteranec, Podoli-
ce (škola), Podravske Sesvete (vr-
tić, škola), Rasinja, Reka, Sigetec, 
Sokolovac (škola, vrtić), Starigrad 
(vrtić, škola), Subotica Podravska, 
Torčec, Tvornica Carlsberg, Velika 
Mučna (škola), Veliki Poganac, Vi-
nica (vrtić), Ždala

BIBLIOBUS KRIŽEVCI 
Apatovec, Bočkovec, Carevdar, 
Cirkvena, Donja Glogovnica, Donji 
Fodrovec, Đurđic, Gornja Rijeka (vr-
tić, škola), Gregurovec, Guščerovec, 
Hižanovec, Kalnik, Kloštar Vojako-
vački, Kolarec, Križevačka Poljana, 
Križevci (DV „Zraka sunca” i DV Kri-
ževci), Majurec (škola, centar), Mali 
Carevdar, Miholec, Osijek Vojako-
vački, Prikraj Križevački, Ruševac, 
Stara Ves Ravenska, Sveta Hele-
na, Sveti Ivan Žabno (škola, vrtić), 
Sveti Martin, Sveti Petar Čvrstec, 
Sveti Petar Orehovec (škola, vrtić), 
Špiranec, Trema, Većeslavec,Veliki 
Raven, Vojakovac. 

KNJIŽNICE NA KOTAČIMA

Bibliobusi dostupni na 
gotovo 100 stajališta
Koprivnički Biblio-

bus prošle je godi-
ne proslavio 45 godina 
stalnog djelovanja, čime 
se ova knjižnična uslu-
ga potvrdila kao jedna 
od najdugovječnijih 
u Koprivničko-križe-
vačkoj županiji kojom 
se uvelike doprinosi 
potpunoj dostupnosti 
kvalitetnih knjižnič-
nih usluga i građe svim 

stanovnicima župani-
je, a što je još uvijek 
rijetkost u Republici 
Hrvatskoj. Rođendan-
sko slavlje poslužilo 
je i kao odličan povod 
za prezentaciju novog 
bibliobusnog vozila 
vrijednog 363.000 eura 
pri čemu je Koprivnič-
ko-križevačka županija 
osigurala gotovo 114.000 
eura. 

I križevački bibliobus 
ima bogatu tradiciju 
jer već 17 godina ne-
prestano obilazi 36 
bibliobusnih stajališta, 
a stari je bibliobus za-
mijenjen novim 2023. 
godine, također uz 
financijsku podršku 
Županije. 
Prema podacima za 
2024. godinu, u po-
kretne knjižnice bilo 

je učlanjeno 2892 ko-
risnika, a nova biblio-
busna vozila posjećuju 
sveukupno 94 stajali-
šta u 21 općini u župa-
niji  kako bi obogatili 
život stanovnika naj-
manjih naselja ponu-
dom knjiga, slikovnica, 
časopisa i novina za 
čitanje i posudbu, ali 
i drugim kulturnim 
sadržajima. 

Još veća ulaganja u dostupnost knjige
Potpisivanjem novog trogodišnjeg sporazuma o sufinanciranju bibliobusnih službi za razdoblje od 2025. do 2027. 
godine., Koprivničko-križevačka županija povećala je financijsko izdvajanje za pokretne knjižnice za gotovo 20.000 
eura godišnje, čime je osigurana još bolja dostupnost i dodatna kvaliteta bibliobusnih usluga.

Predstavljanju novog bibliobusa prisustvovala je i ministrica kulture i medija Nina Obuljen Koržinek
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